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1. UVODNO POJASNILO S PREDSTAVITVIJO INVESTITORJA IN 
IZDELOVALCEV INVESTICIJSKEGA PROGRAMA, NAMENA IN CILJEV 
INVESTICIJSKEGA PROJEKTA TER POVZETKOM IZ DOKUMENTA 

IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA S POJASNILI POTEKA 

AKTIVNOSTI IN MOREBITNIH SPREMEMB 
 
 
1.1 Uvodno pojasnilo 
 
Mestna občina Nova Gorica bo z rekonstrukcijo in dozidavo podružnične osnovne 
šole Ledine ter zunanjo ureditvijo pridobila primeren objekt za učence, ustrezne 
prostore za izvajanje dejavnosti devetletke ter vzgojno-izobraževalnega procesa. Ti 
prostorski pogoji pomenijo zdravo in varno bivalno okolje, upoštevanje zahtev 
pedagoške stroke in razvoja sodobne učne tehnologije in veljavnih prostorskih 
standardov in normativov za šolo, funkcionalnost in fleksibilnost šolske zgradbe ter 
upoštevanje ekološkega vidika.  

 
Rekonstrukcija in dozidava podružnične osnovne šole Ledine je razdeljena v 4 faze: 
I. faza  izgradnja telovadnice, II. faza rekonstrukcija obstoječih prostorov šole, III. 
faza dozidava novih prostorov k šoli in IV. faza ureditev obstoječega igrišča. Zaradi 
velikega finančnega zalogaja in možnosti tehnične delitve celotne investicije na več 
zaključenih faz, se bo investicija izvajala fazno v daljšem časovnem obdobju, za kar 
je tudi pridobljeno gradbeno dovoljenje. Po rekonstrukciji obstoječe šole (II.faza) in 
izgradnji telovadnice (I.faza), se bo začelo s III. fazo, to je dozidavo novih učnih 
prostorov k obstoječi šoli, ki je tudi predmet tega investicijskega programa. 

 
 
1.2 Predstavitev investitorja 
 
Investitor rekonstrukcije in dozidave podružnične osnovne šole Ledine z zunanjo 
ureditvijo v Novi Gorici je Mestna občina Nova Gorica, ki jo zastopa župan Mirko 
Brulc. Poleg župana so organi občine še mestni svet in nadzorni odbor.   
Uprava mestne občine ima naslednje oddelke: 
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Kabinet župana opravlja naloge, ki se nanašajo na administrativna opravila za 
župana, na protokol, stike z javnostmi, na področje mednarodnega sodelovanja in na 
svetovanje, koordinacijo in nadzor pri državnih in najzahtevnejših občinskih 
investicijah. Obenem izvaja tudi naloge s področja zaščite in reševanja ter požarne 
varnosti. 

 
V okviru kabineta župana delujejo naslednje službe: 
* Služba za krajevne skupnosti skrbi za enakomeren razvoj krajevnih 
skupnosti in sodeluje pri pripravi in izvrševanju njihovih planov. 
 
* Občinska inšpekcijska služba opravlja naloge nadzorstva nad izvajanjem 
občinskih predpisov in drugih aktov. 
 
* Služba za interni finančni nadzor je samostojna in neodvisna služba, 
organizacijsko vezana na kabinet župana, ki opravlja naloge finančnega 
nadzora in revizije pri neposrednih in posrednih uporabnikih občinskega 
proračuna. 
 
* Služba za zaščito in reševanje opravlja naslednje naloge: odkrivanje, 
spremljanje in preučevanje nevarnosti nesreč; preprečevanje nesreč; 
obveščanje, opozarjanje in alarmiranje o pretečih nevarnostih; organiziranje 
ter vzdrževanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč; izvajanje zaščitnih 
ukrepov; aktiviranje sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč; izvajanje 
zaščite in reševanja; odpravljanje posledic naravnih in drugih nesreč. 
 

Urad direktorja občinske uprave opravlja naloge, ki se nanašajo na vodenje 
občinske uprave ter usklajuje in kontrolira delo oddelkov. Opravlja receptorske 
naloge ter naloge s področja telekomunikacij, skrbi za sprejem, razvrščanje ter 
odpravo pošte in telefaks sporočil ter za knjiženje in arhiviranje vseh spisov in drugih 
dokumentov, s katerimi posluje in jih pri svojem delu uporablja občinska uprava. Urad 
direktorja opravlja tudi naloge s področja zastopanja občine pred sodnimi in 
podobnimi organi ter urejanja premoženjsko pravnih razmerij. 

 
Oddelek za infrastrukturo in gospodarske javne službe opravlja naloge, ki se 
nanašajo na cestno in komunalno gospodarstvo, na gospodarjenje s stavbnimi 
zemljišči in na gospodarske javne službe. Oddelek daje predloge in izvede ustrezne 
postopke za ustanavljanje občinskih gospodarskih javnih služb, usmerja dejavnost 
nosilcev le teh, sodeluje z javnimi podjetji v občini, predlaga podelitev koncesij za 
opravljanje dejavnosti s svojega področja ter izvaja nadzor nad opravljanjem javnih 
služb. Obenem predlaga investicije in jih vodi, če ni s pogodbo, ustanovnim aktom ali 
tem odlokom določen drug nosilec. Usklajuje tudi interese občine z izvajanjem nalog 
državnih gospodarskih javnih služb in opravlja naloge v zvezi z urejanjem grobišč in 
spominskih obeležij. Vodi centralni register informacij s področja komunalnega 
gospodarstva, da zagotavlja usklajen in enakomeren razvoj infrastrukture. 

 
Oddelek sestavljajo Služba za komunalno gospodarstvo, Služba za cestno 
gospodarstvo in Služba za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, ki vsaka na 
svojem področju skrbijo za planiranje in izvedbo tekočih in investicijskih nalog ter 
vodijo ustrezne registre oziroma evidence. 
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V sestavi oddelka deluje tudi občinsko redarstvo, ki izvaja nadzor nad ustavljenimi in 
parkiranimi vozili, ovirami v naselju, ravnanju udeležencev cestnega prometa v 
območju umirjenega prometa, območju za pešce in ugotavlja kršitve določb 113. 
člena Zakona o varnosti cestnega prometa na občinskih cestah zunaj naselja. 
 
Oddelek za okolje in prostor 
V okviru oddelka delujejo tri službe: 
 
* Služba za okolje opravlja naloge, ki se nanašajo na varovanje okolja pred 
onesnaževanjem. V ta namen skrbi za pripravo programa varstva okolja občine, 
ugotavlja stopnje ranljivosti okolja ter v okviru zakonskih pristojnosti skrbi za pripravo 
sanacijskih programov. Skrbi za uresničevanje programa varstva okolja občine ter za 
pripravo operativnih načrtov in ukrepov varstva okolja.  
 
* Služba za prostor opravlja organizacijske in strokovne naloge, ki se tičejo priprave 
občinskih strateških prostorskih aktov ter občinskih izvedbenih prostorskih aktov. 
Služba skrbi za usklajenost občinskih strateških aktov s strateškimi akti države ter za 
sodelovanje in usklajevanje pri pripravi regionalnih prostorskih aktov. Služba 
organizira in vodi prostorski informacijski sistem občine za področje urejanja prostora 
in varstva okolja. 
 
* Lokacijsko informacijska služba podaja informacije o namenski rabi prostora, 
lokacijskih in drugih pogojih, kot jih določajo občinski izvedbeni prostorski akti ter o 
prostorskih ukrepih, ki veljajo na določenem območju. 
 
Oddelek za finance pripravlja normativne akte občine, ki se nanašajo na finančno 
poslovanje, predlaga posebne davke in takse in sodeluje pri postopkih nabave in 
prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja. Zagotavlja strokovno 
pomoč občinskim organom pri pripravi, sprejemanju in izvrševanju aktov ter pogodb v 
delu, ki se tičejo javnih financ. Sodeluje tudi pri pripravi pogodb o upravljanju 
občinskega premoženja, dodelitvi koncesij in spremljanju rezultatov koncesionarjev in 
vseh družb, kjer ima Mestna občina Nova Gorica znatni delež v skladu z določili 
Zakona o javnih financah. Opravlja strokovne, administrativno-tehnične in 
računovodske naloge za medobčinski javni finančni sklad, Javni sklad malega 
gospodarstva Goriške. 
 
V okviru oddelka delujejo naslednje službe: 
 
Služba za finance spremlja gibanje sredstev na zakladniškem in transakcijskem 
računu in skrbi za gospodarjenje z likvidnimi sredstvi proračuna. Pripravlja 
likvidnostni načrt in tekoče usklajuje odlive s prilivi, skrbi za pravočasno plačevanje 
vseh obveznosti proračuna, v okviru zakonskih možnosti pripravlja kompenzacijske in 
asignacijske pogodbe, po potrebi pripravlja vso zahtevano dokumentacijo za 
likvidnostno in dolgoročno zadolževanje ter izdajanje jamstev. Služba izdaja račune 
za opravljene storitve, obračunava in izplačuje plače, refundacije in druge osebne 
prejemke zaposlenih, občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles. 
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Oddelek za družbene dejavnosti opravlja naloge, ki se nanašajo na predšolsko 
vzgojo, osnovno, srednje, višje in visoko šolstvo, socialno varstvo, zdravstveno 
varstvo, kulturo in raziskovanje, šport in dejavnost mladih. Sodeluje pri urejanju 
načina in pogojev upravljanja s premoženjem zavodov s področij njegove pristojnosti 
ter skupaj z zavodi usklajuje potrebe po investicijskem vzdrževanju, po investicijah in 
sodeluje pri izvedbi le-teh. Oddelek skrbi za uravnotežen razvoj dejavnosti iz svojega 
področja in opravlja koordinativno vlogo. 
 
 
Na oddelku občani neposredno uveljavljajo:  
 
- znižano plačilo vrtca, 
- obvezno zdravstveno zavarovanje, če niso zavarovani iz drugega naslova, 
- denarne pomoči po Pravilniku o denarnih pomočeh v Mestni občini Nova Gorica, 
- enkratno denarno pomoč ob rojstvu otroka. 

 
Oddelek za gospodarstvo opravlja naloge, ki se nanašajo na gospodarski razvoj 
občine v povezavi z občinami severno primorske in celotne primorske regije. Oddelek 
izvaja statistično-analitične naloge in nastavlja programe za pospeševanje razvoja 
podjetništva, obrti, trgovine, gostinstva, turizma in kmetijstva. 
 
Nastopa kot nosilec ali kot sodelujoči pri ustvarjanju prostorskih pogojev razvoja, pri 
zagotavljanju finančnih stimulacij in drugih ugodnosti za pospeševanje razvoja, pri 
pripravi programov razvoja človeških virov in intelektualnega kapitala ter pri 
nastavljanju programov prestrukturiranja gospodarstva in ustanavljanja novih podjetij. 
Pri tem sodeluje z ostalimi občinami regije, z izvajalci gospodarske dejavnosti, 
Obrtno in Gospodarsko zbornico, Kmetijsko gozdarskim zavodom in Veterinarskim 
zavodom, Zvezo turističnih društev in posameznimi turističnimi društvi, Zavodom za 
zaposlovanje, Skladom dela Posočje, Ljudsko Univerzo, Politehniko, Regijskimi 
razvojnimi agencijami, Primorskim tehnološkim parkom, z raznimi finančnimi 
institucijami in drugimi. 
 
Oddelek izvaja upravne naloge s področja kmetijstva, turizma, trgovine in gostinstva 
v obsegu in na način, ki ga določa zakonodaja. 
 
Na področju kmetijstva izdaja predhodna mnenja v zvezi s prometom kmetijskih 
zemljišč in uveljavljanjem predkupne pravic občine na le-teh. 
 
Na področju turizma opravlja upravno - administrativna dela in ustvarja pogoje za 
razvoj turizma v Mestni občini Nova Gorica.  
 
Na področju gostinstva potrjuje razpored obratovalnega časa gostinskih obratov in 
kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost ter izdaja posamična soglasja za 
obratovanje dlje od potrjenega obratovalnega časa. Potrjuje tudi urnike za opravljanje 
gostinske dejavnosti zunaj gostinskega obrata. 
 
Na področju trgovine izdaja soglasja za prodajo blaga izven poslovnih prostorov (na 
premičnih stojnicah, potujoča prodaja v vozilih, s prodajnimi avtomati) in sicer samo 
na površinah, ki so v lasti Mestne občine Nova Gorica. 
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Oddelek za gospodarstvo opredeljuje tudi pogoje in načine opravljanja avto taksi 
službe. 
 
Oddelek za splošne zadeve opravlja strokovne in druge naloge, ki so skupne 
organom občinske uprave ter skrbi za nemoteno delovanje mestnega sveta, njegovih 
delovnih teles in drugih občinskih organov. 

 
Oddelek sestavljajo naslednje službe: 

  
* Služba za kadrovske in premoženjske zadeve opravlja naloge s področja 
kadrovskih in osebnih zadev, vodi tovrstne evidence ter skrbi za gospodarjenje z 
občinsko zgradbo in tehnično opremo ter s poslovnimi prostori, ki so v lasti občine. 

 
* Služba za informatiko skrbi za strojno in programsko računalniško opremo, 
uvajanje in namestitev novih programskih rešitev ter vzdrževanje obstoječih, 
vzdrževanje in ažuriranje spletne strani Mestne občine Nova Gorica. Skrbi za lokalno 
računalniško mrežo občinske uprave. 
 
* Služba za projekte vodi in koordinira pripravo razvojnih projektov, kadar gre za 
multidisciplinarne in medresorske projekte. Služba vodi in koordinira vse aktivnosti pri 
prijavah na razpis in pridobivanju sredstev iz državnih virov in evropskih skladov. 
 
* Služba mestnega sveta opravlja strokovne, organizacijske, administrativne in 
tehnične naloge za potrebe mestnega sveta, odborov in drugih delovnih teles ter 
nadzornega odbora, pripravlja čistopise sklepov za objavo in vodi evidenco sprejetih 
sklepov. 
 

 

Mestna občina ima 19 krajevnih skupnosti in sicer:  
- Krajevna skupnost Čepovan 
- Krajevna skupnost Banjšice 
- Krajevna skupnost Lokovec 
- Krajevna skupnost Grgarske Ravne – Bate 
- Krajevna skupnost Lokve, Lazna 
- Krajevna skupnost Grgar 
- Krajevna skupnost Solkan 
- Krajevna skupnost Trnovo 
- Krajevna skupnost Ravnica 
- Krajevna skupnost Kromberk 
- Krajevna skupnost Nova Gorica 
- Krajevna skupnost Ozeljan 
- Krajevna skupnost Rožna Dolina 
- Krajevna skupnost Osek – Vitovlje 
- Krajevna skupnost Šempas 
- Krajevna skupnost Prvačina 
- Krajevna skupnost Gradišče na Prvačino 
- Krajevna skupnost Dornberk 
- Krajevna skupnost Branik 
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Osnovni podatki o prebivalcih v občini: 
 

   Prebivalci Delež (%) Površina (km²) Delež (%) 
Gostota 
št. preb./km² 

Slovenija 2.025.866 100,0 20.273 100,0 100 

Goriška regija 120.329 5,9 2.325 11,5 52 

MO Nova Gorica 32.193 1,6 279 1,4 115 
(VIR: Statistični Urad RS, podatkovna baza SI-STAT, stanje 31.12.2007) 
 
V nadaljevanju so prikazani podatki o številu učencev in oddelkov v Mestni občini 
Nova Gorica na dan 1.9.2010, ki jih je pripravil Oddelek za družbene dejavnosti 
MONG. 
 
Zakon o osnovni šoli definira organizacijo osnovnošolskega izobraževanja, ki se deli 
na tri vzgojno-izobraževalna obdobja: 
- prvo obdobje traja od 1. do 3. razreda, 
- drugo obdobje traja od 4. do 6. razreda,  
- tretje obdobje traja od 7. do 9. razreda. 

 
Pregled števila učencev je prikazan na dan začetka posameznega šolskega leta; 
med šolskim letom se to število zaradi fluktuacije otrok drugih narodov in narodnosti 
konstantno spreminja. 
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1.3 Predstavitev izdelovalca investicijskega programa 
 
Družba PROJEKT d.d. Nova Gorica je kot vodilna družba skupine PROJEKT 
kapitalsko povezana z družbami, ki zagotavljajo širše teritorialno pokrivanje območja 
in nudijo širši in kompleksnejši spekter storitev, povezanih z realizacijo investicijskih 
procesov. 
V skupino PROJEKT so poleg matične družbe vključene družbe: 
 

• v katerih je družba PROJEKT d.d. edini lastnik: 
PROINŽENIRNIG NOVA GORICA d.o.o., 
PROAGENT NOVA GORICA d.o.o., 
PROARC d.o.o. NOVA GORICA in 
GEOINŽENIRING d.o.o. 
 

• v katerih je družba PROJEKT d.d. večinski lastnik:  
INVESTBIRO KOPER d.d., 
IB INVESTA d.o.o. in  
INVESTBIRO PROJEKTIVA d.o.o. 
 

• v katerih je družba PROJEKT d.d. solastnik: 
FINIVEST d.o.o. NOVA GORICA in 
PTRC d.o.o. 
 

V okviru skupine sta organizirani tudi poslovni enoti v Tolminu in Ljubljani. 
 
Skupina PROJEKT je kot ena največjih projektantskih in svetovalnih organizacij v 
Sloveniji organizirana na principu sodobnega projektnega vodenja, ki zagotavlja 
uspešno vodenje in realizacijo tudi najzahtevnejših kompleksnih projektov.  
 
Družbe skupine PROJEKT se aktivno vključujejo v Združenje za svetovanje, 
inženiring, informatiko, razvoj in projektiranje (ZKIRIP) in Mednarodno zvezo 
svetovalnih inženirjev (FIDIC), kakor tudi v domača združenja in zbornice, kot sta 
Inženirska zbornica Slovenije in Združenje za svetovalni inženiring (ZISP) pri 
Gospodarski zbornici Slovenije.  
 
Celotna skupina zaposluje več kot 180 visokousposobljenih in motiviranih 
strokovnjakov različnih specialnosti, ki zagotavljajo izvedbo projektov od ideje do 
predaje naročniku in po potrebi tudi asistenco v času eksploatacije. 
 
V okviru organizacije, vodenja in izvajanja investicijskih procesov skupina PROJEKT 
nudi svojim naročnikom sledeče storitve: 

• inženiring kompleksnih projektov,  
• izvajanje geodetskih storitev,  
• izvajanje geomehanskih storitev,  
• pripravo strateških in izvedbenih prostorskih aktov,  
• izdelavo projektne in tehnične dokumentacije objektov visoke gradnje, 

infrastrukture, inženirskih, industrijskih, ekoloških in drugih objektov,  
• izdelavo investicijske dokumentacije,  
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• svetovanje in izdelavo prijav na domače in evropske razpise za pridobivanje 
nepovratnih sredstev,  

• izdelavo razpisnih dokumentacij in vodenje postopkov izbire izvajalcev po 
slovenski zakonodaji in evropskih predpisih,  

• izdelavo presoj vplivov na okolje, poročil o vplivih in revizij poročil o vplivih na 
okolje,  

• izvajanje strokovnega nadzora gradenj tako po slovenski zakonodaji kot po 
mednarodnih FIDIC-pravilih,  

• gradnjo stanovanjskih in poslovnih objektov za trg,  
• posredovanje nepremičnin,  
• upravljanje z nepremičninami in komunalnimi napravami,  
• pripravo strateških in izvedbenih prostorskih aktov,  
• revidiranje in revizijo projektne dokumentacije,  
• pridobivanje dovoljenj za posege v prostor za uporabo objektov. 

 

Osnovni podatki: 

Naziv: PROJEKT D.D. NOVA GORICA 

Naslov: Kidričeva 9a, 5000  Nova Gorica 

Telefon: +386 5 338 00 00 

Telefax. +386 5 302 44 93 

E-naslov projekt@siol.net 

Spletni naslov www.projekt.si 

Direktor: Vladimir Durcik, univ.dipl.inž.grad. 

Izdelava investicijskega programa, 

odgovorna oseba: 

Anita Lojk, univ.dipl.ekon. 

 

E-mail: anita.lojk@projekt.si 

 
 
1.4 Namen in cilji investicijskega projekta 
 

Namen Mestne občine Nova Gorica je da z rekonstrukcijo in prizidavo podružnične 
osnovne šole Ledine ter zunanjo ureditvijo zagotovi ustrezne prostorske pogoje za 
izobraževanje osnovnošolskih otrok v prvem triletju devetletke.  
Cilj investicije pa je v končni fazi izgradnja dodatnih učilnic, objekta telovadnice 
(sedaj učenci telovadijo v eni izmed matičnih učilnic) ter rekonstrukcija obstoječega 
objekta POŠ Ledine tako, da bodo glede na število učencev prostori in oprema 
usklajeni s šolskimi normativi in sicer: 
            m2 
Skupaj dozidava vseh faz 1.812,43
Skupaj rekonstrukcija vseh faz 1.276,10
Skupaj celotna kvadratura: 3.088,53
1. faza skupaj 853,05
2. faza skupaj 1.642,67
3. faza skupaj 592,81
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Predmet pričujočega investicijskega programa je realizacija III. faze investicije. 
 
 
1.5 Povzetek dokumenta identifikacije investicijskega projekta, spremembe 
 

Dokument identifikacije investicijskega projekta je bil v juliju 2008 izdelan za celovito 
rekonstrukcijo in dozidavo podružnične osnovne šole Ledine z zunanjo ureditvijo. V 
nadaljevanju povzemamo samo kratek povzetek njegove vsebine. 
 
Mestna občina Nova Gorica želi POŠ Ledine zagotoviti ustrezne prostore za 
izvajanje dejavnosti prve triade devetletke ter vzgojno izobraževalnega procesa. Ti 
prostorski pogoji pomenijo zdravo in varno bivalno okolje, upoštevanje zahtev 
pedagoške stroke in razvoja sodobne učne tehnologije in veljavnih prostorskih 
standardov in normativov za šolo in šolsko opremo, funkcionalnost in fleksibilnost 
šolske zgradbe ter upoštevanje ekološkega vidika. 
 
Obstoječi objekt – POŠ Ledine ima v uporabi 9 učilnic (vsak razred ima tri oddelke), 
skupaj šolo obiskuje približno 200 učencev, ki imajo na razpolago še garderobo, 
kuhinjsko razdelilnico z jedilnico, preurejeno učilnico za potrebe knjižnice in 
preurejeno učilnico za potrebe športne vzgoje (učilnice, prilagojene za ta namen in 
ne ustrezajo potrebam izobraževanja) ter hodnike in sanitarije.  
 
Nova prizidava je zasnovana tako, da omogoča funkcioniranje obstoječe šole 
pretežni del gradnje. Možno je organizirati  tudi dve ločeni fazi izvedbe glede na 
razpoložljiva sredstva in potrebe šole:  
1. faza : prizidava telovadnice in ostalih skupnih prostorov. V tej fazi ohranimo 
obstoječo zbornico ter učilnico v sklopu prostorov učiteljev, trim kabinet in knjižnico 
preuredimo v matični učilnici, da lahko šola nekaj časa funkcionira z desetimi 
učilnicami, pridobitev uporabnega dovoljenja do konca aprila 2010, 
2. faza: prizidava trakta učilnic, pridobitev uporabnega dovoljenja konca leta 2010. 
 
Ocenjena vrednost celotne investicije po stalnih cenah junij 2008 je 3.556.527 EUR z 
DDV, ki bo financirana iz proračuna Mestne občine Nova Gorica v višini 40% in 
sredstev Ministrstva za šolstvo in šport v višini 60% celotne investicije. 
 
Spremembe, ki so nastale do izdelave investicijskega programa:  
- za investicijo niso bila odobrena pričakovana sredstva iz Javnega razpisa za 

sofinanciranje investicij na področju predšolske vzgoje in osnovnega šolstva v 
Republiki Sloveniji za vključitev v proračunsko leto 2009 s strani Ministrstva za 
šolstvo in šport, 

- investicija je razdeljena v štiri faze, 
- začetek izvedbe investicije se je zamaknil v leto 2012, 
- ocena vrednosti investicije je glede na današnje stanje na trgu nekoliko nižja 

od prvotno ocenjene, 
- investicija bo financirana iz proračuna Mestne občine Nova Gorica. 
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2. POVZETEK INVESTICIJSKEGA PROGRAMA 
 
 
2.1 Cilji investicije 
 
Cilj investicije je izgradnja dodatnih učilnic k obstoječemu objektu POŠ Ledine tako, 
da bodo glede na število učencev prostori in oprema usklajeni s šolskimi normativi in 
sicer se v III. fazi skupaj pridobi 592,81 m2, kar pomeni 6 učilnic s spremljajočimi 
prostori. 
 
 
2.2 Strokovne podlage 
 
Kot strokovna podlaga za izdelavo investicijskega programa je služila naslednja 
projektna dokumentacija: 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Vodilna mapa - dozidava in 
rekonstrukcija, izdelal: Ur.a.d. d.o.o., Kidričeva ulica 34c, 5000 Nova Gorica, 
št. proj.:1908, junij 2009, 

• PGD: Podružnica osnovna šola Milojke Štrukelj, Arhitektura – dozidava in 
rekonstrukcija, izdelal: Ur.a.d. d.o.o., Kidričeva ulica 34c, 5000 Nova Gorica, 
št. proj.:1908A, junij 2009,  

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt električnih inštalacij in 
električne opreme, Izdelal: Projektiva Gorica d.o.o., Prvomajska ulica 37, 5000 
Nova Gorica, št. proj.: 2740-E, junij 2009, 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt strojnih inštalacij in 
strojne opreme, Izdelal: Projektiva Gorica d.o.o., Prvomajska ulica 37, 5000 
Nova Gorica, št. proj.: 2740.S, maj 2009, 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt gradbenih konstrukcij: 
zunanja ureditev, izdelal: Bo-Mo biro d.o.o., Šempas 136, 5261 Šempas, št. 
proj.: 1908, april 2009, 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt gradbenih konstrukcij, 
izdelal: Corus inženirji, d.o.o., Žapuže 19, 5270 Ajdovščina, št. proj.: 02/08, 
april 2009, 

• PGD: Podružnica osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt krajinske arhitekture, 
izdelal: Krajinska arhitektura, Miran Krivec, s.p., Maroltova ulica 12, 2000 
Maribor, št. proj.: 03-09, april 2009. 

 
 
2.3 Opis upoštevanih variant 
 
Investitor Mestna občina Nova Gorica in uporabnik oz. pobudnik Osnovna šola 
Milojke Štrukelj je v sodelovanju z Zbornico za arhitekturo in prostor Slovenije 
(ZAPS) dne 15.6.2007 razpisala javni, odprti, enostopenjski, anonimni, projektni 
natečaj za arhitekturno zasnovo prizidave Podružnične osnovne šole Ledine z 
zunanjo ureditvijo. Prispelo je deset natečajnih del, ki jih je ocenjevalna komisija 
pregledala, preučila in ocenila elaborate na podlagi meril, ki so bila navedena v 
razpisnem gradivu. Dne 7.11.2007 je v Zaključnem poročilu podala argumente za 
izbor elaborata št. 6, s šifro »01234«, na osnovi katerega se je tudi izdelalo projektno 
dokumentacijo PGD, ki v tem investicijskem programu predstavlja strokovno podlago. 
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2.4 Odgovorne osebe za izdelavo dokumentacije 
 
Investicijski program: 

• Izdelal: Projekt d.d. Nova Gorica 
     Naslov: Kidričeva 9a, 5000 Nova Gorica 

           Odgovorna oseba: Anita Lojk, univ.dipl.ekon. 
 
Projektna dokumentacija: 

• Izdelal: Studio Ur.a.d. d.o.o. 
      Naslov: Kidričeva ulica 34c, 5000 Nova Gorica 

                Odgovorna oseba: Mojca Magajne, univ.dipl.inž.arh. 
 
 
2.5 Odgovorni vodja za izvedbo investicijskega projekta 
 
Odgovorni vodja za izvedbo investicijskega projekta je Vladimir Peruničič, v.d. 
načelnika Oddelka za družbene dejavnosti na Mestni občini Nova Gorica. 
 
 
2.6 Predvidena organizacija za izvedbo investicije 

 
Nosilec investicije v rekonstrukcijo in dozidavo POŠ Ledine je Mestna občina Nova 
Gorica. Razpisno dokumentacijo za izvedbo, nadzor nad izdelavo projektne 
dokumentacije in njeno revizijo, strokovno tehnični nadzor nad gradnjo bodo vodila 
podjetja izbrana na javnem razpisu. Projektna in investicijska dokumentacija sta že 
izdelana, pridobljeno je tudi gradbeno dovoljenje.  
Investitor bo z javnim razpisom pridobil ponudbe in izbral najugodnejšega izvajalca 
del. 
 
Potek aktivnosti se bo tedensko oz. po potrebi usklajeval na operativnih sestankih, 
kjer bodo prisotni vsi akterji oz. izvajalci tega projekta. 

 
 
2.7 Ocenjena vrednost investicije, viri financiranja 
 
Za realizacijo III. faze investicije bodo potrebna sredstva v skupni višini 961.770,06 
EUR, po tekočih cenah z vključenim DDV in glede na predviden plan realizacije 
investicije.   
 
Naložba se bo predvidoma financirala iz sredstev proračuna Mestne občine Nova 
Gorica in sicer v letu 2010, 2011 in 2013. Opredeljena je v Načrtu razvojnih 
programov  za leto 2010-2013, pod postavko 1903 Primarno in sekundarno 
izobraževanje. 
 
Za plačilo storitev in gradnje je v skladu z 22. členom Zakona o izvrševanju 
proračunov RS za leti 2010 in 2011 predviden 30 – dnevni plačilni rok, ki prične teči 
naslednji dan po prejemu listine, ki je podlaga za izplačilo. Glede na navedene 
predpostavke so za III. fazo predvideni naslednji odlivi sredstev v EUR z DDV v 
tekočih cenah: 
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III. faza realizirano do 
30.6.2010 

II. polletje 
2010 

leto 2011 leto 2012 leto 2013 skupaj 

Skupaj 27.038,15 10.746,94 1.761,83 0,00 922.223,14 961.770,06 
 
 
 
2.8 Prikaz izračunov, upravičenost investicijskega projekta 
 
 
Dozidava objekta šole z dodatnimi prostori učilnic – III. faza je nadaljevanje izvajanja 
I. in II. faze in je negospodarska investicija oz. naložba v vzgojo in izobraževanje 
osnovnošolskih otrok. Prav zaradi tega se o usodi predstavljene investicije ne bi 
smeli odločati zgolj na osnovi ocene vrednosti investicije in predvidenega poslovanja 
zavoda, saj nam naložbe v vzgojo in izobraževanje prinašajo predvsem koristi, ki jih 
ni mogoče ovrednotiti z denarjem.  
 
Dozidava objekta šole z dodatnimi prostori učilnic pri POŠ Ledine bo izvedena tako, 
da bo stopnja izrabe zmogljivosti visoka, kar se lahko zagovarja s koristmi, med 
katerimi je najočitnejša ta, da bodo imeli učenci spodobne in sodobne prostore 
namenjene izobraževanju, druženju in vzgoji, ki bodo usklajeni s predpisanimi 
standardi in normativi o učnih površinah v osnovnih šolah. Poudariti je potrebno tudi 
boljše pogoje za kvalitetnejše delo učiteljev in vzgojiteljev. Sedanja situacija je taka, 
da ne omogoča šolskemu standardu primernih pogojev za izobraževalni proces. 
 
Širše družbeno gledano je investicija v dozidavo POŠ Ledine vsekakor pozitivna in 
ima predvsem koristi, ki jih ni mogoče izraziti v denarnih enotah: 
- omogočiti normam in standardu primerne prostore za izobraževanje šolskih otrok, 
- pridobitev novih športnih prostorov z opremo, ki ustreza vsem normam, 
- boljši pogoji za kvalitetnejše delo učiteljev in vzgojiteljev, 
- in še vrsta ostalih, nedenarnih učinkov, ki jih ima rekonstrukcija šole in novogradnja 
telovadnice za otroke, učitelje, vzgojitelje in starše. 
 
Investicija je upravičena, saj je glede na podatke o naraščajočem številu rojstev in 
podatke o novogradnjah bližnjih stanovanjskih sosesk, nujno potrebno zagotoviti 
ustrezne prostorske kapacitete na POŠ Ledine. Rešitev problema je v dozidavi 
dodatnih učnih prostorov k POŠ Ledine. 
 

Lahko ugotovimo, da je vloga osnovnošolske vzgoje otrok pomembnejša od 
preprostega negativnega ali pozitivnega finančnega izračuna.  

Investicije na področju vzgoje in izobraževanja so res lahko velike, toda njihov 
pomen pri ustvarjanju razmer za družbeno vključenost in izenačevanje poznejših 
izobraževalnih možnosti vseh otrok je zelo velik. 
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3. OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU, IZDELOVALCIH 
INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE IN PRIHODNJEM UPRAVLJAVCU Z 

ŽIGI IN PODPISI ODGOVORNIH OSEB 
 
3.1 Investitor 

 
Investitor rekonstrukcije in prizidave podružnične osnovne šole Ledine v Novi Gorici 
je Mestna občina Nova Gorica. 
 

Osnovni podatki o odgovornih osebah: 
 

Investitor Mestna občina Nova Gorica 
Naslov Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica 
Župan Mirko Brulc 

 
 
………………………………. 
(podpis in žig) 

Telefon 05/335-01-11 
Telefax 05/302-12-33 
E-mail mestna.obcina@nova-gorica.si 
Internetna stran www.nova-gorica.si 
Matična številka 5881773 
Davčna številka SI53055730 
Vodja projekta Vladimir Peruničič, v.d. načelnika Oddelka za družbene 

dejavnosti 
 
 
………………………………. 
(podpis) 

Telefon 05/335-01-61, 05/335-01-60 
E-mail vladimir.perunicic@nova-gorica.si 
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3.2 Izdelovalec investicijske dokumentacije 
 
 

Osnovni podatki: 

 
Naziv Projekt d.d. Nova Gorica 
Naslov Kidričeva 9a, 5000  Nova Gorica 
Telefon 05 33 80 000 
Telefax 05 30 24 493 
Direktor Vladimir Durcik, univ.dipl.inž.grad. 

 
 
………………………………. 
(podpis in žig) 

Izdelava 
investicijskega 
programa, 
odgovorna oseba 

Anita Lojk, univ.dipl.ekon. 
 
 
………………………………. 
(podpis) 

Telefon 05 33 80 175 
E-mail anita.lojk@projekt.si 
Internetna stran www.projekt.si 
 
 
3.3 Bodoči upravljavec 
 

 
Osnovni podatki: 
 

 
Naslov matične 
šole 

Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica 
Delpinova 7 
5000 Nova Gorica 
 

Naslov podružnice Podružnična šola Ledine 
Cankarjeva 23 
5000 Nova Gorica 

Ravnateljica Tatjana Krapše 
 
 
………………………………. 
(podpis) 

Telefon 05 335 81 02 
Telefax 05 335 81 01 
E-mail tatjana.krapse@guest.arnes.si 
Internetna stran http://www.o-ms.ng.edus.si/ 
Matična številka 5089352000 
Davčna številka SI96298197 
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4. ANALIZA OBSTOJEČEGA STANJA S PRIKAZOM POTREB, KI JIH BO 
ZADOVOLJEVALA INVESTICIJA, TER USKLAJENOSTI 
INVESTICIJSKEGA PROJEKTA Z DRŽAVNIM STRATEŠKIM RAZVOJNIM 

DOKUMENTOM IN DRUGIMI RAZVOJNIMI DOKUMENTI 
 
 
4.1 Uvod 
 
Javni zavod Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica je Mestna občina Nova 
Gorica ustanovila z Odlokom (Uradno glasilo, št. 20/96, 13/98, Uradne objave, št. 
9/02, spremembe in dopolnitve Odloka v Ur. l. RS št. 56/08). Osnovna šola Milojke 
Štrukelj ima tudi Podružnično šolo na Ledinah. 
 
Osnovna šola Milojke Štrukelj je devetletna OŠ. Pouk na matični šoli poteka od 
četrtega do devetega razreda oz. drugo in tretje triletje, na podružnici pa od prvega 
do tretjega razreda oz. prvo triletje devetletke. 
 
Šolski okoliš Osnovne šole Milojke Štrukelj zajema mestno jedro z naslednjimi 
ulicami: 
- Bazoviška ulica: št. 1-19 
- Bevkov trg: št. 1,2,3,4,6,8 
- Bidovčeva ulica: št. 2 - 8 
- Cankarjeva ulica: 1 – 84 
- Delpinova ulica: št. 7, 7A, 9, 11, 13, 15, 20, 22, 24, 24C 
- Erjavčeva ulica: št. 4, 4A, 6, 8, 14, 18, 24, 26A, 26B, 28, 30, 34, 36 
- Ulica Gradnikove brigade: št. 1 – 63 
- Ulica Ivana Regenta: št. 1 – 69 
- Kidričeva ulica: št. 7, 9, 9A, 11, 13, 14, 16A, 16B, 18, 20 
- Kolodvorska pot: št. 1 – 10 
- Ledine: št. 1 – 171 
- Marušičeva ulica: št. 1 – 6 
- Miloševa ulica: št. 1 – 10 
- Na potoku: št. 10, 12 
- Partizanska ulica: št. 2 – 61 
- Prvomajska ulica: št. 1 – 112 
- Rejčeva ulica: št. 1 – 26 
- Trg Edvarda Kardelja: št. 1, 3, 5 
- Ulica XXX. divizije: št. 1, 3, 5 
- Ulica XXX. divizije: št. 1, 3, 5A, 5B, 5C, 9, 11, 13A, 13B, 13C, 13D, 15A, 15B, 

15C, 15D, 17, 19A, 19B, 19C, 21, 23 
- Valenčičeva ulica: št. 1 – 5 
- Vojkova cesta: št. 66 

 
Tako matična šola kot podružnica sta v preteklih šolskih letih imele naslednje število 
učencev oz. oddelkov. 
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Šolsko leto/razred osemletka devetletka Skupaj Skupaj OŠ 
2005/2006 OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
+ POŠ 

1. razred: - učenci       68 0 68 68 
               - oddelki       3 0 3 3 
2. razred: - učenci       62 0 62 62 
               - oddelki       3 0 3 3 
3. razred: - učenci 53     66 53 66 119 
               - oddelki 2     3 2 3 5 
4. razred: - učenci 83       83 0 83 
               - oddelki 4       4 0 4 
5. razred: - učenci 74       74 0 74 
               - oddelki 3       3 0 3 
6. razred: - učenci         0 0 0 
               - oddelki         0 0 0 
7. razred: - učenci     89   89 0 89 
               - oddelki     4   4 0 4 
8. razred: - učenci     87   87 0 87 
               - oddelki     4   4 0 4 
9. razred: - učenci     92   92 0 92 
               - oddelki     4   4 0 4 
Skupaj učenci 210 0 268 196 478 196 674 
Skupaj oddelki 9 0 12 9 21 9 30 
 
 
Šolsko leto/razred osemletka devetletka Skupaj Skupaj OŠ 
2006/2007 OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
+ POŠ 

1. razred: - učenci       65 0 65 65 
               - oddelki       3 0 3 3 
2. razred: - učenci       70 0 70 70 
               - oddelki       3 0 3 3 
3. razred: - učenci       63 0 63 63 
               - oddelki       3 0 3 3 
4. razred: - učenci 53   65   118 0 118 
               - oddelki 2   3   5 0 5 
5. razred: - učenci 82       82 0 82 
               - oddelki 4       4 0 4 
6. razred: - učenci         0 0 0 
               - oddelki         0 0 0 
7. razred: - učenci     78   78 0 78 
               - oddelki     3   3 0 3 
8. razred: - učenci     92   92 0 92 
               - oddelki     4   4 0 4 
9. razred: - učenci     86   86 0 86 
               - oddelki     4   4 0 4 
Skupaj učenci 135 0 321 198 456 198 654 
Skupaj oddelki 6 0 14 9 20 9 29 
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Šolsko leto/razred osemletka devetletka Skupaj Skupaj OŠ 
2007/2008 OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
+ POŠ 

1. razred: - učenci       61 0 61 61 
               - oddelki       3 0 3 3 
2. razred: - učenci       66 0 66 66 
               - oddelki       3 0 3 3 
3. razred: - učenci       72 0 72 72 
               - oddelki       3 0 3 3 
4. razred: - učenci     66   66 0 66 
               - oddelki     3   3 0 3 
5. razred: - učenci 57   65   122 0 122 
               - oddelki 2   3   5 0 5 
6. razred: - učenci*         0 0 0 
               - oddelki         0 0 0 
7. razred: - učenci     84   84 0 84 
               - oddelki     4   4 0 4 
8. razred: - učenci     80   80 0 80 
               - oddelki     3   3 0 3 
9. razred: - učenci     91   91 0 91 
               - oddelki     4   4 0 4 
Skupaj učenci 57 0 386 199 443 199 642 
Skupaj oddelki 2 0 17 9 19 9 28 
 
Šolsko leto/razred osemletka devetletka Skupaj Skupaj OŠ 
2008/2009 OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
+ POŠ 

1. razred: - učenci       66 0 66 66 
               - oddelki       3 0 3 3 
2. razred: - učenci       62 0 62 62 
               - oddelki       3 0 3 3 
3. razred: - učenci       65 0 65 65 
               - oddelki       3 0 3 3 
4. razred: - učenci     69   69 0 69 
               - oddelki     3   3 0 3 
5. razred: - učenci     68   68 0 68 
               - oddelki     3   3 0 3 
6. razred: - učenci     63   63 0 63 
               - oddelki     3   3 0 3 
7. razred: - učenci     57   57 0 57 
               - oddelki     2   2 0 2 
8. razred: - učenci     86   86 0 86 
               - oddelki     4   4 0 4 
9. razred: - učenci     83   83 0 83 
               - oddelki     3   3 0 3 
Skupaj učenci 0 0 426 193 426 193 619 
Skupaj oddelki 0 0 18 9 18 9 27 
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Šolsko leto/razred osemletka devetletka Skupaj Skupaj OŠ 
2009/2010 OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
OŠ MŠ Podružnica 

Ledine 
+ POŠ 

1. razred: - učenci       56 0 56 56 
               - oddelki       3 0 3 3 
2. razred: - učenci       64 0 64 64 
               - oddelki       3 0 3 3 
3. razred: - učenci       66 0 66 66 
               - oddelki       3 0 3 3 
4. razred: - učenci     66   66 0 66 
               - oddelki     3   3 0 3 
5. razred: - učenci     69   69 0 69 
               - oddelki     3   3 0 3 
6. razred: - učenci     69   69 0 69 
               - oddelki     3   3 0 3 
7. razred: - učenci     65   65 0 65 
               - oddelki     3   3 0 3 
8. razred: - učenci     61   61 0 61 
               - oddelki     3   3 0 3 
9. razred: - učenci     84   84 0 84 
               - oddelki     4   4 0 4 
Skupaj učenci 0 0 414 186 414 186 600 
Skupaj oddelki 0 0 19 9 19 9 28 
 
Opomba: 6.razreda ni bilo (9-letke še ni, 8-letke ni več) 
 
Pregled števila učencev je prikazan na dan začetka posameznega šolskega leta; 
med šolskim letom se to število zaradi fluktuacije otrok drugih narodov in narodnosti 
konstantno spreminja. 
 
Od skupnega števila otrok na matični in podružnični šoli se v enem šolskem letu od 
1–9 razreda na novo vpiše cca 7–10 otrok kot učenci – tujci (prihajajo iz Makedonije, 
Albanije, Ukrajine, Kitajske, Italije). 
 
4.2 Analiza obstoječega stanja 
 
Obstoječi objekt – POŠ Ledine ima v uporabi 9 matičnih učilnic (v 1. nadstropju so tri 
učilnice za prvi razred in dve za drugi razred, v 2. nadstropju je ena učilnica za drugi 
razred in tri za tretji razred), v pritličju je ena učilnica preurejena za potrebe športne 
vzgoje, ena za manjšo knjižnico oz. večnamenski prostor, ena pa za garderobo, v 
pritličju je še kuhinjska razdelilnica z jedilnico, objekt šole ima še manjšo zbornico, 
hodnike in sanitarije ter ostale spremljajoče prostore, vse v skupni površini 1.276 m2. 
 
Učilnico, preurejeno v trim kabinet, uporabljajo vsi učenci za izvajanje športne vzgoje 
v okviru veljavnega načrta za 9-letno osnovno šolo. Glede na starost otrok (6-9 let) je 
to neprimeren prostor, saj znaša njegova kvadratura cca 60 m2. Če upoštevamo, da 
so v učilnici na eni strani montirana plezala, na drugi strani je stena opremljena z 
ogledali (čez celo steno), da so pod okni spravljeni športni rekviziti (blazine, klopi, 
nizke in visoke gredi, koze, skrinja), je opisano stanje nevzdržno. Pri izračunu 
površine, ki jo ima na razpolago otrok za izvajanje športne vzgoje, se lahko zgrozimo. 
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Izračun: 60 m2 – 15 m2 (orodja, ki so v prostoru, ker ni kabineta za spravljanje 
orodja) je 45 m2; vsak otrok ima na razpolago, če je v razredu 25 otrok (to je 
večinoma povprečno število otrok v oddelku) le 1,8 m2 površine. Iz tega sledi, da 
učnega načrta ni mogoče izvajati tako, kot je normativno predpisano.  
 
Na prvem mestu je potrebno omeniti varnost otrok. V skupini je od 21 do 26 otrok. 
Nemogoče je izvajati športno vzgojo na tako majhnem prostoru. Upoštevati moramo, 
da so otroci mlajši, le ti pa potrebujejo še več prostora za gibalne aktivnosti. 
 
Za pouk športne vzgoje tudi ne bi mogli uporabljati prostorov matične šole 
(telovadnica s štirimi vadbenimi enotami in fitnesom), saj so vadbene enote celo 
dopoldne oz. cca 12,8 ur dnevno zasedene z oddelki matične šole (tedensko: 27 
skupin na predmetni stopnji od 5 – 8 razreda ali 55 ur in 9 ur na razredni stopnji). 
Poleg navedenega je POŠ Ledine od matične šole oddaljena cca 1km, kar za otroke 
v starosti od 6 – 9 let pomeni cca 10 min. priprav, 20 min. hoje v eno smer, 10 min 
priprav za preoblačenje za pouk športne vzgoje, …kar pomeni, da bi za pouk ostalo 5 
min., za ponovno preoblačenje in vrnitev na POŠ pa še naslednjih 40 min. Poleg 
navedenega bi morala šola v skladu z normativi zagotoviti dodatnega učitelja – 
spremljevalca, saj je v vsakem razredu več kot 15 otrok. 
 
POŠ Ledine ima zraven objekta šole zunanje športne površine, ki pa jih je potrebno 
uskladiti z merili oz. normativi Ministrstva za šolstvo in šport (predmet izvedbe v IV.  
fazi). 
V nadaljevanju je prikazano obstoječe stanje učilnic in ostalih prostorov na POŠ 
Ledine. 

 

 
Učilnica prirejena za športno vzgojo 

(trenutno se menjujejo luči, ki so zaradi dotrajanosti odpadle) 
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Težave se pojavljajo tudi v zvezi z garderobo, ki jo za potrebe športne vzgoje učenci 
nimajo. Sedaj se otroci preoblačijo v učilnicah, umivajo pa na WC-jih. S stališča 
zdravstvene vzgoje in higiene  to ni v skladu s smernicami zdravstvene vzgoje. 
 

 
WC-ji učencev 

(trenutno v obnovi zaradi puščanja cevi) 
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Zasilno urejena garderoba oz. preurejena učilnica, kjer ni več prostora za vse otroke, 
ima staro in dotrajano opremo ter je na nekaterih delih celo nevarna. Za adaptacijo 
garderob se šola ni odločila prav zaradi predvidenega celotnega reševanja stiske s 
prostori na podružnični šoli Ledine. 
 

 
Garderobe učencev 

 
 
Glede na to, da je POŠ Ledine edina mestna šola brez pokritih prostorov za izvajanje 
pouka športne vzgoje pri najmlajši populaciji, je potreben resen razmislek, ali se želi 
vzgojiti otroke v duhu razvijanja pozitivnih navad za zdravje vsakega posameznika ali 
pa jih prepustiti negativnim vplivom okolja. 
 

V nadaljevanju so prikazane slike še ostalih prostorov v šoli. 
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Kabinet učiteljev 

(zaradi pomanjkanja prostora je napolnjen z učnimi pripomočki in ne služi svojemu 
namenu) 

 

 

 
Knjižnica (učilnica), ki se uporablja tudi za večnamenski prostor 
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Ena izmed učilnic, nujno potrebna obnove 

 
 
4.3 Predvidene potrebe po investiciji 
 
 
Obstaja več razlogov za investicijo, med katerimi je glavni ta, da se učencem POŠ 
Ledine zagotovi ustrezne prostore za izvajanje dejavnosti devetletke ter vzgojno-
izobraževalnega procesa. Ti prostorski pogoji pomenijo zdravo in varno bivalno 
okolje, upoštevanje zahtev pedagoške stroke in razvoja sodobne učne tehnologije in 
veljavnih prostorskih standardov in normativov za šolo, funkcionalnost in fleksibilnost 
šolske zgradbe ter upoštevanje ekološkega vidika. 
 
Zaradi celostnega reševanja prostorske problematike bi za nemoten in z normativi 
usklajen šolski program potrebovali naslednje prostore oz. program prizidave: 
 
Učilnice: 

- učilnica za likovni pouk s kabinetom, 
- učilnica za glasbeni pouk, 
- učilnica za naravoslovno tehnični pouk s kabinetom, 
- knjižnica, 
- tri učilnice za predviden en oddelek več, 
- garderoba, 
- trije manjši prostori za individualno delo z učenci. 

 
Zunanji prostori šole: 

- učilnica v naravi (paviljon za en oddelek) z vrtom in bajerjem 
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Pokriti šolski športni prostori: 
- vadbeni prostor (dvorana) velikosti košarkarskega igrišča, ki bo hkrati 

večnamenski prostor za proslave in prireditve, zato naj ima tudi fiksne 
tribune za približno 200 obiskovalcev in dodatnih 200 mest za gledalce 
(npr. izvlečne tribune), 

- trim kabinet, 
- kabinet za spravljanje orodja in pripomočkov, 
- sodniška niša, vgrajeni goli, 
- prostor za športnega pedagoga in garderoba za učitelja razrednega pouka 

(en prostor), 
- dva sanitarna vozla s slačilnico, predhodno umivalnico in sanitarijami, 
- prostor za čistila. 

 
Športni prostori naj bodo funkcionalno povezani s prostori šole (npr. z vhodno avlo).  
Športne prostore bodo v popoldanskih urah uporabljali tudi zunanji uporabniki, zato 
naj bo zanje ločen dostop in vhod (samo v športne prostore), ker so parcele šolske 
stavbe (parc. št.: 115/1, 112 in 116) ograjene in se v popoldanskem času zaklepajo. 
Na parceli 112 so različna otroška igrala, ki se jih lahko za potrebe prizidave prestavi, 
ne pa tudi odstrani. 
Prizidava naj bo zasnovana z minimalnimi posegi v obstoječo zgradbo. 
 
Nepokrite športne površine: 
Šola ima na parceli št. 111 naslednje športne površine, ki so v souporabi soseske: 

- rokometno igrišče 
- košarkarsko igrišče 
- tri steze za tek na 60 m 
- skakališče v daljino. 

Vse obstoječe igralne površine so asfaltirane. 
Obstoječe igralne površine je potrebno dopolniti s tekalnim krogom (150 – 200 m). 
 
Po izgradnji pokritih športnih površin uporabnik POŠ Ledine planira, da bo objekt 
zaseden v celoti oz. kot je navedeno v nadaljevanju. 
Športna vzgoja v dopoldanskem času po veljavnem predmetniku in z upoštevanjem 
dodatnega oddelka: 
1.razred 4 oddelki krat 3 ure   12 ur 
2.razred 4 oddelki krat 3 ure   12 ur 
3.razred  4 oddelki krat 3 ure   12 ur 
 
Uporaba telovadnice v popoldanskem času: 
- 12 oddelkov podaljšanega bivanja po 3 ure tedensko je 36 ur. 
 
Na POŠ Ledine imajo učenci tudi naslednje interesne dejavnosti, za njihovo izvajanje 
pa bi koristili prostore bodoče telovadnice: 

• atletika, 
• gimnastika, 
• gibalne igre za učence 1. triletja, 
• plesne aktivnosti, 
• mažoretke, 
• elementarne igre za učence 1.razreda. 
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Ob upoštevanju predvidenega programa, bi telovadnico uporabljali minimalno 14 
pedagoških ur dnevno. 
 
Pri izračunu pa bi morali upoštevati dodatno tudi zunanje uporabnike. Objekt bo med 
drugim služil potrebam kotalkarskega društva Nova Gorica, ki se že vrsto let ukvarja 
s problemom neustreznega prostora za njihove treninge, za mini nogomet, za 
dejavnosti športnih klubov občine Nova Gorica: atletski klub, nogometni klub, 
košarkarski klub, odbojkarski klub,… 
 
Zasedenost prostora bi tako bila maksimalna. Upoštevana je tudi kombinacija z 
zunanjimi površinami/šolsko igrišče. 
 
Poudarimo naj, da je skrb za športno vzgojo na OŠ Milojke Štrukelj dolgoleten in 
kontinuiran proces. Tu se je skozi zgodovino šole razvijala atletika, mažoretke, 
košarka… kar se da razbrati iz šolske kronike. Zadnjih 8 let pa je šola vključena v 
projekt FIT SLOVENIJE. Projekt temelji na znanstvenih osnovah fiziološkega razvoja 
organizma, kar so razvijali ameriški strokovnjaki. Program je namenjen predvsem 
otrokom na začetku šolanja. Elemente gibanja na način, prilagojen otrokom v 
začetnem obdobju šolanja, učitelji uporabljajo tako pri urah športne vzgoje, kot v 
podaljšanem bivanju in pri dneh dejavnosti. Ker pa je v tovrstnem delu potreben 
ustrezen prostor, so učenci in učitelji zelo omejeni v izvedbi dejavnosti zaradi 
popolnoma neustreznega prostora. Rezultate projekta je šola prikazala ob osrednji 
prireditvi za starše in otroke v novi športni dvorani pri OŠ Milojke Štrukelj. Prireditve 
se je udeležilo več kot 1000 obiskovalcev. 
 
Eden izmed razlogov je tudi ponovno naraščanje števila rojstev po letu 2000. V 
nadaljevanju podajamo demografske podatke iz aplikacije Sokol za šolski okoliš 
Osnovne šole Milojke Štrukelj Nova Gorica: 
 

Rojeni Skupaj Moški Ženske 
2009 93 50 43 
2008 84 46 38 
2007 64 32 32 
2006 69 26 43 
2005 75 32 43 
2004 65 33 32 
2003 60 32 28 
2002 65 32 33 
2001 63 32 31 
2000 52 22 30 
1999 55 28 27 
1998 55 24 31 
1997 48 23 25 
1996 59 30 29 
1995 70 36 34 

Vir: RS, Ministrstvo za šolstvo in šport, aplikacija SOKOL 
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Poleg navedenega se v obravnavanem šolskem okolišu že gradi oz. je še 
predvidenih za gradnjo več novih stanovanjskih enot, kar posledično pomeni 
povečan vpis otrok v šolo: 

- na osnovi sprejetega Odloka o lokacijskem načrtu Ob železniški postaji 
v Novi Gorici (Uradni list RS št. 14/06 z dne 14.2.2006) se je na 
območju od Prvomajske ulice na vzhodu, do zadnjega železniškega tira 
na zahodu, do industrijskega kompleksa Gostol na severu, na jugu pa 
do železničarskega stanovanjskega bloka (cca 12 ha), pričelo s 
pripravami na gradnjo trgovske cone in stanovanjskih objektov s skupaj 
cca 510 stanovanji, 

- na osnovi sprejetega PUP-a pa so že v gradnji stanovanjske enote v 
stanovanjsko poslovno trgovskem objektu »Eda center«, v Urejevalni 
enoti Športni park (ob stadionu, ob bazenu), predvideni pa so tudi trije 
stanovanjski stolpiči pod Kapelo ob Streliški cesti; skupaj cca 200 
stanovanjskih enot. 

 
Na osnovi danih dejstev je projekcija vpisa otrok v prvi razred na POŠ Ledine 
naslednja: 
 

Šolsko 
leto 

Sedanji podatki o 
številu rojstev 

Predvideno število otrok 
(nove stanovanjske 

enote) Skupaj 
Vpis v 

1.razred 
Število 

oddelkov 
Vpis v 

1.razred 
Število 

oddelkov 
Vpis v 

1.razred 
Število 

oddelkov 
2008/2009 65 3 3   68 3 
2009/2010 60 3 5   65 3 
2010/2011 65 3 6   71 3 
2011/2012 75 3 8   83 3 
2012/2013 70 3 22 1 92 4 
2013/2014 69 3 22 1 91 4 
2014/2015 64 3 22 1 86 4 
2015/2016 84 3 22 1 106 4 
2016/2017 93 3 22 1 115 4 
 
 
Investitor je, zaradi obsežnosti investicije predvsem z vidika zagotavljanja virov 
financiranja, predlagal realizacijo naložbe v fazah kot sledi: 
I. faza: gradnja telovadnice, rekonstrukcija toplotne postaje, ureditev dela 
šolskega igrišča z igrali, preureditev dela parkirišča v obračališče z minutnim 
parkiranjem in ureditev pešpoti južno od ograje šolskega dvorišča  
II. faza: rekonstrukcija obstoječe šole z dozidavo vhodnega dela (avla in 
knjižnica) ter ureditev ploščadi in zelenih površin pred objektom, dela ploščadi na 
igrišču, servisnega dvorišča in parkirišča z ekološkim otokom severno od objekta 
III. faza: dozidava učilnic na zahodu obstoječega objekta z ureditvijo preostalega 
dela šolskega dvorišča s šolskim vrtom, učilnico v naravi in delom igralne površine 
ter ploščadi 
IV. faza: preureditev športnega igrišča (ureditev tekalnega kroga, preoblikovanje 
dela obstoječega terena, nova zasaditev, ureditev pergole) 
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Glede na to, da se je po opredelitvi navedenih faz pokazalo, da je zaradi iztrošenosti 
obstoječega objekta najbolj nujna in primarna II. faza, to je rekonstrukcija obstoječe 
šole, sta tako lastnik objekta oz. investitor (MONG) kot upravljalec (OŠMŠ) sklenila, 
da se najprej izvede II.fazo, takoj zatem I. fazo in po končanju le-teh še III. in IV. 
predvideno fazo. Pri časovnem definiranju posameznih faz pa je bila upoštevana 
zahteva po čimmanjšem motenju učnega procesa. 
 
Pričujoči investicijski program prikazuje III. fazo investicije. 
 
 
4.4 Usklajenost investicijskega projekta z državnim strateškim razvojnim 
dokumentom in drugimi razvojnimi dokumenti 
 

V decembru leta 1999 je Ministrstvo za šolstvo in šport, med splošnimi načeli in cilji 
navedlo, da si v Sloveniji prizadevamo za kakovosten sistem vzgoje in izobraževanja, 
ki bo omogočal čim večjemu številu prebivalcev uresničevati pravico do 
izobraževanja in čim višjo stopnjo izobrazbe, ter za uveljavljanje standardov, kakršni 
so značilni za razvite države. 
 

Predvidena naložba upošteva tudi Navodila za graditev osnovnih šol v Republiki 
Sloveniji (maj 2007), katerih cilj je doseči otroku in učiteljem prijetno, funkcionalno, 
fleksibilno, kvalitetno in vzdržljivo, vendar ne predrago, energetsko varčno, okolju 
prijazno, ter seveda zdravo in varno šolsko stavbo. Zgrajena bo na ustrezni lokaciji in 
vse naštete parametre združuje v kvalitetno arhitekturo. 
 
Prav tako je investicija usklajena s Smernicami vzgoje in izobraževanja za trajnostni 
razvoj od predšolske vzgoje do univerzitetnega izobraževanja, ki jih je sprejel Kolegij 
ministra za šolstvo in šport julija 2007. 
 
Investitor je za celotno izvedbo investicije oz. za vse predvidene faze izgradnje že 
pridobil gradbeno dovoljenje. 
 
Investicija je usklajena tudi s prostorskimi akti: 
  

- Prostorske sestavine dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana 
občine Nova Gorica za obdobje 1986-1990 (Uradno glasilo občin 
Ajdovščina, Nova Gorica in Tolmin, št. 7/87, september in dopolnitve za 
območje Mestne občine Nova Gorica št. 3/90, 1/93, 9/95, 20/96, 3/98, 
13/98, Uradne objave v časopisu Oko, št. 6/99, 18/03, Uradni list RS, št. 
34/04 in spremembe in dopolnitve za območja komunalne infrastrukture, 
Uradni list RS, št. 88/04). 

- Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor na mestnem 
območju Nove Gorice (Uradne objave v časopisu Oko, št. 1/2000, 
spremembe in dopolnitve 10/2002, 15/2002 in Uradni list RS, št. 121/2004 
in 3/2006 ter 39/2006 – obvezna razlaga in 57/2006-popravek) 
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5. ANALIZA TRŽNIH MOŽNOSTI SKUPAJ Z ANALIZO ZA TISTE DELE 
DEJAVNOSTI, KI SE TRŽIJO ALI IZVAJAJO V OKVIRU JAVNE SLUŽBE 
OZIROMA S KATERIMI SE PRIDOBIVAJO PRIHODKI S PRODAJO 

PROIZVODOV IN/ALI STORITEV  
 
 
Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja v svojem 7. členu 
določa, da šola ne sme opravljati vzgojno-izobraževalne dejavnosti, ki se financira iz 
javnih sredstev, zaradi pridobivanja dobička. 
 
Prav tako isti zakon v 78. členu definira, da se »vzgoja in izobraževanje financira iz:  

– javnih sredstev,  
– sredstev ustanovitelja,  
– prispevkov gospodarskih združenj in zbornic,  
– neposrednih prispevkov delodajalcev za izvajanje praktičnega pouka,  
– prispevkov učencev, vajencev, dijakov, študentov višjih šol in odraslih,  
– šolnin v zasebnih šolah,  
– plačila staršev za storitve v predšolski vzgoji,  
– sredstev od prodaje storitev in izdelkov,  
– iz donacij, prispevkov sponzorjev in iz drugih virov.  

Šole, ki izvajajo javno veljavne programe, po katerih se pridobi javno veljavna 
izobrazba, ter javni in zasebni vrtci, se ne smejo financirati iz sredstev političnih 
strank.  

Vrtec oziroma šola je dolžna uporabljati sredstva v skladu z namenom, za katerega 
so ji bila dodeljena.« 

 
Javni vzgojno izobraževalni zavod Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica je z 
Odlokom ustanovila Mestna občina Nova Gorica. Kot je definirano v 34. členu tega 
Odloka zavod pridobiva sredstva za delo iz: 
- sredstev ustanovitelja, 
- javnih sredstev, 
- prispevkov učencev, 
- iz donacij, prispevkov sponzorjev in iz drugih virov. 

 

 
V nadaljevanju je prikazan rezultat poslovanja za dve pretekli leti, leto 2008 in 2009 
kot Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov v EUR – POŠ Ledine; 
natančnejša analitična razdelitev posameznih prihodkov in odhodkov je razvidna iz 
Izkazov v prilogi. 
Največji delež vseh prihodkov predstavljajo prihodki iz državnega in občinskega 
proračuna, cca 80%, ostali del pa prihodki od prodaje kosil in malic, od najemnin 
(predvsem telovadnice) ter finančni ter drugi prihodki.  
Nekaj manj kot 80% odhodkov so stroški dela, 14% stroški materiala, ostalo pa 
stroški storitev, zmanjšana amortizacija in drugi odhodki.
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konto naziv skupine kontov od 1.1. do 

31.12.2008 
od 1.1. do 
31.12.2009 

760 prihodki od prodaje proizvodov in storitev 457.234 476.895 
762 finančni prihodki 2.148 673 
763 drugi prihodki 1.265 1.927 
764 prevrednotovalni poslovni prihodki 111 0 

 SKUPAJ PRIHODKI 460.761 479.495 
    

460 stroški materiala 63.305 62.313 
461 stroški storitev 32.368 35.732 
462 amortizacija 8.637 7.329 
464 stroški dela 356.520 370.539 

465, 468 drugi stroški in odhodki 264 804 
469 prevrednotovalni poslovni odhodki 0 1.614 

 SKUPAJ ODHODKI 461.094 478.331 
 
 
Javni vzgojno izobraževalni zavod Osnovna šola Milojke Štrukelj bo, po izgradnji 
telovadnice (vselitev v objekt je predvidena 1.2.2013), ki je sicer predmet drugega 
investicijskega programa, vendar tesno povezan s pričujočim investicijskim 
programom, lahko »tržil« prostore telovadnice. Način oddaje telovadnice oz. višina 
najemnine pa je določena s Pravilnikom o načinu oddajanja telovadnic in drugih 
športnih objektov v Mestni občini Nova Gorica v uporabo, ki ga je sprejela Mestna 
občina Nova Gorica. 
 
Pravilnik določa, da se športni objekti lahko oddajajo v uporabo: 
- športnim klubom in društvom, ki izvajajo letni program športa v Mestni občini Nova 
Gorica, 
- vrtcem in osnovnim šolam s sedežem v Mestni občini Nova Gorica za izvajanje 
šolske športne vzgoje in programa šolskih športnih tekmovanj, 
- drugim klubom in društvom, zavodom, samostojnim podjetnikom, organizacijam in 
raznim skupinam za potrebe organizacije športnih, kulturnih in drugih prireditev.  
 
Osnovne šole lahko oddajajo telovadnice v uporabo po končanem pouku oz. 
zaključenih interesnih dejavnostih svoje šole, ob pouka prostih dnevih. 
Ob praznikih in vikendih se športni objekti oddajajo v uporabo prvenstveno za 
športna tekmovanja in druge komercialne ter nekomercialne prireditve.  
 
Prednostno pravico uporabe športnih objektov v mestni občini imajo športni klubi in 
društva, ki jih uporabljajo kot primarni objekt za treninge in tekmovanja. 
 
Višina uporabnine za vadbo, za tekme in tekmovanja klubov in društev za vse 
starostne kategorije je določena na osnovi cenika v Pravilniku. Uporabnina vključuje 
stroške ogrevanja, elektrike, čiščenja, vode, zavarovanja, zapiranja in druge 
materialne stroške, povezane z obratovanjem športnih objektov. Uporabnina se 
usklajuje enkrat letno v začetku šolskega leta, na podlagi ugotovitvenega sklepa 
župana, skladno z rastjo cen življenjskih potrebščin.  
Upravljavci športnih objektov lahko oddajo v uporabo športne objekte tudi za druge 



N O V A G O R I C A
d. d.

  

Investicijski program: Rekonstrukcija in dozidava podružnične osnovne šole Ledine v Novi Gorici 34 

namene, kot so zabavno-glasbene oz. kulturne prireditve, razstave, sejme in druge 
komercialne oziroma pridobitne prireditve. Za te prireditve določijo ekonomsko ceno 
uporabe glede na zahtevnost prireditve.  
Sredstva, pridobljena z oddajanjem športnih objektov v uporabo se lahko porabijo za 
kritje stroškov v zvezi z njihovo uporabo, dvig standarda pogojev za šport in 
investicijsko vzdrževanje telovadnic, za druge namene pa le, če pridobijo soglasje 
mestne občine. 
Nadzor nad uporabo športnih objektov izvaja upravljavec, ki tudi skrbi za čiščenje in 
vzdrževanje športnih objektov. 
 
Uporaba zgrajene telovadnice bo v popoldanskem času predvidoma namenjena za 
športne klube občine Nova Gorica: atletski klub, nogometni klub, košarkarski klub, 
odbojkarski klub,… 

 
Namen uporabe teh prostorov naj bi bil tudi za druga društva v popoldanskem času. 
Ob izkušnjah pri poslovanju obstoječega objekta športne dvorane ob matični osnovni 
šoli na Delpinovi ulici, uporabnik meni, da bi oddajo prostorov telovadnice v 
podružnični šoli Ledine morali del časa nameniti tudi profitnim dejavnostim: društvom 
aerobike, privatne plesne šole, …. 
 
Glede na trenutni način pokrivanja materialnih stroškov, ki se po ključu (glede na 
število oddelkov v šoli) financirajo s strani Mestne občine Nova Gorica, pa je 
uporabnik mnenja, da bi se ta način obračunavanja moral nadomestiti z novim in 
sicer, pokrivanje dejanskih stroškov obratovanja. Na ta način bi šola, po mnenju 
uporabnika, obdržala pozitiven poslovni rezultat oz. vsaj pokrila obratovalne stroške s 
prihodki. 
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6. TEHNIČNO – TEHNOLOŠKI DEL 
 
 
Za dozidavo in rekonstrukcijo Podružnične šole Ledine je bila v juniju 2009 izdelana 
projektna dokumentacija PGD, pridobljeno je bilo tudi gradbeno dovoljenje št. 351-
396/2009-13 z dne 9.9.2009 in sprememba št. 351-162/2010-3 z dne 26.3.2010 (v 
prilogi). 
 
V nadaljevanju je najprej na kratko opisana celotna zasnova rekonstrukcije in 
dozidave POŠ Ledine, nato pa so iz zgoraj navedene projektne dokumentacije 
povzete glavne vsebine, ki opisujejo III. fazo investicije, ki je tudi predmet pričujočega 
investicijskega programa. 
 
 
Arhitekturna in funkcionalna zasnova celotnega gradbenega posega, predviden 
program vseh faz 
 
Podružnična osnovna šola je bila zgrajena le delno in služi prvemu triletju devetletke. 
Vsak razred ima tri oddelke, ki imajo na razpolago 9 učilnic ter garderobo, knjižnico, 
jedilnico in trim kabinet, ki pa so učilnice prilagojene za ta namen in ne ustrezajo 
normativnim potrebam šole.    
Objekt je grajen iz dveh volumnov, večjega, etažnosti P+2, z učilnicami in manjšega, 
etažnosti P+1, s servisnimi prostori in prostori za učitelje. Manjši, servisni, je lociran 
na V strani objekta ob Cankarjevi ulici. Vsak ima eno slepo fasado, kjer je bila v 
osnovnem projektu že zasnovana širitev šole. 
 
Glede na obstoječe stanje objekta šole, je bil cilj pri razporejanju programa ustvariti 
prijetno šolsko okolje ob čim racionalnejši ohranitvi obstoječih šolskih prostorov 
(zlasti matičnih učilnic in tehničnega dela), grupiranju sorodnih funkcij ter čim 
preglednejši in racionalnejši zasnovi komunikacij. Značaj šole naj bi bil glede na 
obstoječo manj institucionalen in tog, notranji prostori pa zasnovani z več naravne 
osvetlitve, transparentnosti in preglednosti.  
Stavba je volumensko členjena na dva dela: na zahodu je trakt učilnic, pravokotno 
nanj pa je na vzhodni strani zasnovan trakt skupnih prostorov s športno dvorano v 
podaljšku obstoječega servisnega dela.  
Osrednji prostor šole je transparenten dvovišinski prostor avle, kjer je locirano tudi 
glavno stopnišče za dostop do prvega nadstropja. 
 
S prizidavami bo šola pridobila naslednje prostore: 
- tri učilnice za predviden en oddelek več (skupno z obstoječimi učilnicami je tako  
3x4 = 12 matičnih učilnic za prvo triado – kar pomeni skupno max. 336 otrok) 
- učilnico za likovni pouk s kabinetom, 
- učilnico za glasbeni pouk 
- učilnico za naravoslovno tehnični pouk s kabinetom, 
- večjo knjižnico, 
- večjo garderobo, 
- večjo jedilnico, 
- večjo zbornico in pisarno podravnateljice 
- manjši prostor za individualno delo v sklopu prvih razredov in dva kotička za 
individualno delo v podaljšku hodnika za druge in tretje razrede, 
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- avlo, 
- večje sanitarije v vsakem nadstropju objekta, 
- večje servisne prostore: večji prostor čistil v pritličju, večjo kuhinjo in nov prostor za 
pranje in likanje 
- prostore za športno vzgojo s pripadajočimi servisnimi prostori:  

* osnovni vadbeni prostor velikosti košarkarskega igrišča, ki bo hkrati 
večnamenski prostor za proslave in prireditve 
* večnamenski manjši prostor namenjen plesu,... 

 
 
Urbanistična zasnova celotnega kompleksa 
 
Obstoječa šola se v celoti ohrani, nova prizidava sledi programski in volumetrični 
zasnovi obstoječe šole: sklop učilnic je prizidan na zahodu, kot nadaljevanje 
dvonadstropnega volumna učilnic. Telovadnica z večnamenskim športnim prostorom 
je predvidena na JV strani obstoječega objekta, ob Cankarjevi ulici. Med obstoječim 
objektom in novim objektom je vhodni del z dvovišinsko avlo in internim šolskim 
dvoriščem, ki je delno pokrito. Na tak način nastane členjena tlorisna zasnova v obliki 
črke L, ki ščiti interni del šole pred negativnimi zunanjimi vplivi: hrup prometa s 
Cankarjeve ulice, zaščita pred burjo z V strani, ... Hkrati taka zasnova jasno 
razmejuje odprt javni mestni prostor ob cesti in šolarjem namenjeno dvorišče znotraj 
parcele.  
Zasnova daje šoli tudi bolj mestni karakter. Vhodna fasada se obrača proti ulici, kjer 
dvoriščna ograje ni več potrebna (na tej strani ni več zunanjih šolskih površin). Ker je 
prizidava locirana na robu šolske parcele, se večji del zemljišča ohrani za zunanjo 
ureditev, oziroma potencialne razširitve in dozidave šolskega kompleksa.  
 
Dozidava in rekonstrukcija objekta je predvidena v štirih fazah: 

1. faza: gradnja telovadnice, rekonstrukcija toplotne postaje, ureditev dela 
šolskega igrišča z igrali, preureditev dela parkirišča v obračališče z minutnim 
parkiranjem in ureditev pešpoti južno od ograje šolskega dvorišča 

2. faza: rekonstrukcija obstoječe šole (predelava notranjih prostorov za 
zagotovitev zahtev požarnega varstva in zahtev po boljši toplotni zaščiti) z 
dozidavo vhodnega dela (avla in knjižnica) ter ureditev ploščadi in zelenih 
površin pred objektom, dela ploščadi na igrišču, servisnega dvorišča in 
parkirišča z ekološkim otokom severno od objekta 

3. faza: predvidena je dozidava učilnic na zahodu obstoječega objekta z 
ureditvijo preostalega dela šolskega dvorišča s šolskim vrtom, učilnico v 
naravi in delom igralne površine ter ploščadi 

4. faza: preureditev športnega igrišča (ureditev tekalnega kroga, preoblikovanje 
dela obstoječega terena, nova zasaditev, ureditev pergole) 
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V spodnji skici so prikazane posamezne predvidene faze investicije: 
 
 
 
 
 

 
Predmet tega investicijskega programa je izgradnja III. faze – dozidava novih prostorov, kar je tudi v nadaljevanju opisano oz. 
povzeto iz projektne dokumentacije. 
 

 

IV. faza – 
ureditev 
igrišča I. faza - 

telovadnica 

III. faza – 
dozidava novih 
prostorov 

II. faza – 
rekonstrukcija 
obstoječih 
prostorov 
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Gabariti: 
Obstoječi objekt šole bo rekonstruiran s prizidkom učilnic na zahodu.  
 
Prizidek na zahodu je zasnovan kot nadaljevanje obstoječega volumna šole 
etažnosti P+2 in tlorisnih dim. 20.1 m x 14.22 m. Podobna je zasnova fasade (omet 
bele barve), kritina je korčna, ohranja se višina kapi (10.35 m) in obstoječ naklon 
strehe ter višina slemena (12,25 m).    
 
Učilniški trakt 
Učilnice so orientirane na severovzhod, jugozahod in severozahod. 
Matične učilnice oddelkov so grupirane po nadstropjih. Z izjemo dveh učilnic prvih 
oddelkov, so vse organizirane v obstoječih prostorih. Specialne učilnice, ki zahtevajo 
drugačen razvod instalacij in povezavo s kabineti  pa so locirane v novem delu.  
Učilnice prvih razredov so v pritličju. Preko skupnega igralnega prostora v podaljšku 
hodnika imajo zagotovljen izhod na prosto. V sklopu prostorov prvih razredov so tudi 
kabinet, prostor za individualno delo in sanitarije.  
Prostor za individualno delo otrok je predviden v vsakem nadstropju glede na 
grupiranje razredov. Pri prvih razredih je ločen, samostojen prostor, pri drugih in 
tretjih razredih pa organiziran v sklopu igralnega kotička v podaljšku hodnikov in 
lahko služi poleg individualnega dela tudi za delo z manjšo skupino otrok.   
Da bi invalidni otroci, ki so integrirani v običajne razredne skupine imeli popolnoma 
enake pogoje, je predvideno v prizidku dvigalo, ki omogoča dostop do vseh šolskih 
prostorov.  
 
Učilnica 
Nove matične učilnice so po obliki enake obstoječim, kvadrature 60 m2 in višine 2.95 
cm (3m je obstoječa svetla višina, 5 cm znaša minimalen spuščen strop). Tlorisna 
zasnova je bližja kvadratu, saj pouk v prvem triletju poteka pretežno v svobodnejših 
postavitvah in manj frontalno. Vrata novih učilnic imajo vrata izvedena v obliki 
poglobljenih niš. Predvideno je radiatorsko gretje in prisilno prezračevanje vseh 
učilnic. 
Učilnici prvih razredov, ki sta orientirani na južno stran imata direkten izhod na 
tlakovano dvorišče šole. Severno orientirani učilnici imata izhod na dvorišče 
predviden preko igralnega kotička v podaljšku hodnika. Namesto ločenih pokritih 
teras, ki so namenjene posameznim učilnicam prvih razredov, je predvideno pokrito 
dvorišče med šolo in telovadnico v kvadraturi cca. 160 m2, ki služi tudi učencem 
drugih in tretjih razredov kot prostor namenjen igranju, sprostitvi in tudi delu. Tak 
poseg je upravičen zaradi specifičnosti šole, saj vključuje le otroke prve triade, ki vsi 
potrebujejo pokrit zunanji prostor. Večja preurejanja v obstoječi šoli tudi niso 
ekonomsko upravičena.  
 
Hodniki  
Vsi hodniki v šoli so širine 2.8 m, zgolj v pritličju ob garderobah je predvidena širina 
2.4 m. Višina hodnikov je 2.5 m zaradi izvedbe spuščenega stropa, ki zakriva 
prezračevalni sistem kanalov. 
 
Stopnišča  
V obstoječi šoli je po stopnišču predviden dostop do 9. matičnih učilnic, po novi 
zasnovi pa so izključno po obstoječem stopnišču dostopne le 4. matične in 2. 
specialne učilnice.  
Iz požarnega vidika je predvideno še dodatno zunanje požarno stopnišče na zahodni 
strani objekta.   
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Invalidi 
V novem delu prizidka šole je predvideno dvigalo, ki omogoča dostop invalida do 
vseh šolskih prostorov (dim.kabine 110 x 140 cm, vrata 90 cm). 
Šola: Invalidske sanitarije so predvidene v prvem nadstropju, da so čim bližje vsem 
razredom v šoli. 
 
OBLIKOVANJE 
 
Fasada 
Da bi šolo bolj približali igrivemu karakterju otrok prve triade, je vhodni - ulični 
volumen obložen z barvanimi fasadnimi ploščami. Nova okna obdaja tudi V in S 
fasado servisno upravnega dela obstoječe šole, tako da nastane enotna fasada - 
ambicioznejša mestna poteza vzdolž Cankarjeve ulice, ki deloma naglaša tudi javne 
vsebine namenjene soseski in mestu.  
 
KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA: 
 
Zidovi:  
Prizidek učilnic 
Prizidek na zahodni strani šole je v osnovi AB okvirna konstrukcija, ki se monolitno 
poveže z obstoječim delom. Etažne plošče so debeline 25cm in so na polovici 
razpona ojačene s križem navzdol obrnjenih nosilcev.  
Požarno stopnišče na zahodu se na eni strani naslanja na okvirno konstrukcijo, na 
drugi pa se naslanja na AB steno. 
 
Temelji:  
Prizidek učilnic je temeljen na sistemu točkovnih temeljev povezanih med seboj s 
temeljnimi gredami, ki hkrati služijo kot temelj zidnim polnilom.  
 
Streha:   
V prizidku učilnic je predvideno leseno ostrešje, zasnovano je na enak način kot na 
obstoječem objektu, kritina je korčna, naklon je enak obstoječemu in znaša 34%. 
 
GRADBENO OBRTNIŠKA DELA: 
Izbrani materiali morajo biti takšni, da bo šolsko okolje kvalitetno, vzdržljivo, zdravo in 
varno.  
 
Fasadni ovoj 
Fasadni ovoj objekta mora zadostimo zahtevi po 38 dB zvočni izoliranosti fasade. 
Nosilna konstrukcija objekta (AB in opečne nosilne stene debeline 30 cm) morajo 
zagotavljati vsaj 60 minutno požarno odpornost. Glede na odmike objekta od 
parcelnih mej se za zunanje fasadne površine zahteva izvedba iz negorljivih 
materialov razreda A1 ali A2. 
  

Zunanji zidovi, fasada 

Zunanji zid obstoječega objekta ni toplotno izoliran. Grajen je iz dvojnega zidaka 
debeline 38 cm zaključenega s teranovo ometom. Predvidena je ustrezna termična 
sanacija zidov. Na obstoječem objektu z učilnicami bo fasadi dodana izolacija 
debeline 15 cm ter zaključni sloj tankoslojnega ometa v beli barvi. Del betonskih 
brisolejev bo odstranjenih, na obstoječih je predvidena 5 cm plast toplotne izolacije 
za preprečitev toplotnih mostov.  
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Podobno kot obstoječa šola bo izveden tudi prizidek k učilnicam, le zid je predviden 
iz opečnega modularja debeline 29 cm.  
Spoj fasade obstoječega in novega opečnega zidu dozidave naj se izvede po 
principu mehkih spojev. 
 
Streha:  
Nov prizidek z učilnicami ima streho krito z korci enakega tipa, podstrešje je 
prezračevano, naklon je enak obstoječemu in znaša 34%. Korčna kritina je položena 
na hidroizolaciji v prupenu. Zagotoviti je potrebno ustrezno prezračevanje podstrešja, 
da ne pride do gnitja lesene konstrukcije strehe in lesenega opaža. Na podstrešju je 
predviden sloj pohodne izolacije. Ravni del strehe šole je izveden iz EPDM 
membrane, ki jo je potrebno namestiti v pasu tudi pod obstoječe korce.  
Vsi stiki enoslojne hidroizolacije se primerno obdelajo, ter se vsi preboji in zaključki 
končajo s fazonskimi kosi. Atika strehe je zaključena z barvano alu pločevino pod 
katero je zaključena EPDM membrana. 
 
Okna, vrata, steklene stene 
V novem prizidku so predvidena alu okna brez toplotnih mostov (z vgrajenimi termo 
členi) ter zastekljena s termopan dvoslojno zasteklitvijo, ki zagotavljajo najmanj 38 
dB izolacije pred hrupom v zraku.  
 
Vsa steklena vrata in steklene stene so predvidene v varni izvedbi (lepljena in 
kaljena).  
Vsa okna učilnic bodo opremljena z notranjimi rolo senčili, ki omogočajo popolno 
zatemnitev prostora, Okna učilnic na J, V in Z bodo opremljena tudi z zunanjimi rolo 
senčili, ki preprečujejo insolacijsko pregrevanje ter istočasno omogočajo prost pogled 
iz prostora ter normalno delo v učilnici.  
 
Zunanji spuščeni stropovi 
Spuščeni stropovi so predvideni pod nadstreški. Plošče naj bodo odporne na vlago, 
podkonstrukcija stropov in način pritrditve naj bo dimenzioniran na sunke vetra 
(burja).  
 
MATERIALI V NOTRANJOSTI OBJEKTA 
V šolskih prostorih so uporabljeni materiali, ki niso vir prahu, prah zadržujejo ali pa ga 
statično vežejo (zavese, stenske obloge,…).  
Izbrani tipi materialov morajo biti taki, da se dobro vzdržujejo in so čim bolj odporni 
proti poškodbam ter neškodljivi zdravju. 
 
Notranje stene- nosilne in predelne  
Nosilne stene med razredi so iz opečnih zidakov debeline 19 cm. Predpis zahteva za 
steno med dvema učilnicama oziroma med učilnico in kabinetom najmanj 52 dB 
izolacije pred zvokom v zraku, steno med učilnico in manj hrupno strojnico (dvigalnim 
jaškom) pa najmanj 57 dB izolacije pred zvokom v zraku. 
V glasbeni učilnici in kabinetih ob steni dvigala je obstoječi opečnati steni dodana še 
gips stena v distanci 2 cm od obstoječe stene. Stena mora biti izdelana po navodilih 
navedenih v elaboratu gradbene in prostorske akustike, da je prenos zvoka v 
predpisanih mejah.   
 
Obloge sten 
Na hodniku v nadstropju nasproti stopnišča je predvidena obloga stene iz materiala 
razreda A1 ali A2 (negorljivo). V glasbeni učilnici je predvidena lesena akustična 
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stena. Z leseno akustično oblogo so oblečene tudi stene v športni dvorani in 
večnamenski športni prostor.  
 
Tlaki 
Tlaki na terenu bodo hidro in toplotno izolirani. Talne konstrukcije proti terenu so pred 
talno vlago in precedno vodo zaščitene v skladu z zahtevami. Na nosilno konstrukcijo 
je položena potrebna zvočna in toplotna izolacija, na katero se izdela plavajoči pod z 
armirano betonskim estrihom, kot osnova za finalno talno oblogo.  
 
Stropovi:   
Mavčno-kartonski spuščen strop je predviden po hodnikih obstoječega in novega 
dela, v novih učilnicah.   
Spuščen strop na hodnikih je izveden iz dveh mavčno-kartonskih plošč (2 x 1.25 cm) 
in 5 cm izolacije, da je preprečeno širjenje hrupa skozi prezračevalne kanale. 
Dodatno morajo biti prezračevalni kanali opremljeni z dušilci hrupa, da hrup na 
rešetki v učilnici znaša max. 35 dB.  
 
Dvigalo 
Dvigalo ni izvedeno kot požarno in se v primeru požara ne sme uporabljati. Dvigalo 
se morajo v primeru izpada el. napajanja spustiti v etažni položaj in odpreti – 
krmiljenje iz požarne centrale. 
 
Stavbno pohištvo:   
Vratna krila učilnic so polna, lesena. V steni ob vratih je predviden pas stekla, ki z 
okvirjem dosegajo najmanj 40 dB izolacije pred hrupom v zraku 
Vrata na mejah požarnih sektorjev morajo zagotavljati najmanj 30 minutno požarno 
odpornost (vrata, ki so v normalnem stanju odprta se v primeru požara zaprejo 
avtomatsko iz požarne centrale).  
 
Stopnišča, ograje  
Obstoječe stopnišče se ohrani v celoti (kamnit tlak, ograja). Novo stopnišče v avli je 
iz kovinske konstrukcije z nastopnimi ploskvami iz prefrabriciranega umetnega 
kamna.  Stopnišče, ki vodi na tribune je armirano betonske izvedbe s končnim slojem 
iz gume. Nastopne ploskve stopnic bodo izvedene proti drsno. 
Vse ostale ograje v interierju in zunaj so višine najmanj 120 cm. Kovinske ograje 
imajo vertikalne prečke, predvidene steklene ograje so iz kaljenega lepljenega stekla, 
ki prenese 100 kg bočne sile (Sist EN 1991-1-1:2004). Steklene ograje so 
predvidene na galeriji telovadnice in na terasi.  
 
INSTALACIJE 
 
Telefonska in računalniška instalacija:  
Obravnavani objekt ima obstoječo TK priključno omarico, ki se nahaja pri vhodu v 
kuhinjo (nasproti toplotne postaje). Zaradi rekonstrukcije je predvidena izvedba nove 
TK kabelske kanalizacije od obstoječega kabelskega jaška ob Cankarjevi ulici do 
obstoječega TK jaška pri TK omarici.  
 
Inštalacija požarnega javljanja:  
V objekt se vgradi sistem avtomatskega javljanja požara (AJP). S sistemom 
avtomatskega javljanja požara je predvidena oprema celotne šole. 
 
Protivlomno varovanje:  
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Posamezne prostore v objektu (vsa zunanja okna in vrata v pritličju ter hodnikih v 
notranjosti) se protivlomno varuje s kombiniranimi mikrovalovnimi in infrardečimi 
pasivnimi javljalniki IR/MW), ki se napajajo iz protivlomne centrale. Jedro 
protivlomnega sistema sestavlja mikroprocesorska protivlomna centrala. Centralna 
enota bo postavljena v prostoru kabineta v športni dvorani. V centralo se predvidi 
vgradnja govornega pozivnika za pošiljanje alarmnih sporočil. Centrala ima tudi svoje 
notranje napajanje, tako da v slučaju izpada napetosti, deluje z lastnim napajanjem.  
 
Ozvočenje : 
Zvočniki so predvideni v vseh novih učilnicah s pripadajočimi atenuatorji. Njihovo 
napajanje je predvideno iz centralne ojačevalne naprave osnovne šole. 
 
Prezračevanje 
Vse učilnice se bodo prezračevane s klimatsko napravo, ki omogoča razširitev 
funkcije na hlajenje z vgradnjo DX enote. Klima naprava je predvidena na strehi 
prizidka na vzhodu. Distribucija zraka v učilnicah je izvedena s dovodnimi stolpnimi 
difuzorji, s katerimi zmanjšamo vpliv občutene hitrosti zraka v prostoru, montirani so 
pri tleh. Odvod zraka je predviden preko odvodnih rešetk pod stropom prostorov, ker 
so učilnice prenizke da bi izvedli kanale pod spuščenim stropom učilnic.  
 
Ogrevanje 
Za radiatorsko in toplozračno ogrevanje objekta je predvidena priprava tople 
ogrevalne vode preko toplotne postaje, ki je vezana na vročevod. Obstoječo toplotno 
postajo (cevovode ter opremo toplotne postaje) se v kompletu poruši ter izvede novo 
toplotno postajo, ki je usklajena z distributerjem KENOG. 

Uporaba obnovljivih virov 
Predvidena je uporaba deževnice za napajanje bajerja in zalivanje zelenih površin.   
 
PRILAGODLJIVOSTI OBJEKTA  
Zasnova šole v skladu s sodobnejšimi pedagoškimi procesi omogoča svobodnejše 
oblikovanje razredov, kratkoročne in dolgoročne spremembe velikosti in 
namembnosti posameznih prostorov. Ponuja možnosti oblikovanja prostora za 
različno velike skupine, od individualnega pouka (prostori za individualno 
poučevanje), dela z manjšo skupino otrok (kabineti in igralnice v podaljšku hodnikov), 
oblikovanje oddelkov (matične in specialne učilnice). 
   
ZAŠČITA PRED HRUPOM, AKUSTIKA 
Nov prizidek je zasnovan tako, da se proti Cankarjevi ulici obrača le s hodniki in 
prostorom avle, medtem ko je večina prostorov orientiranih proti mirnemu notranjemu 
šolskemu dvorišču. Učilnice obrnjene proti Lavričevi cesti niso toliko izpostavljene 
hrupu, saj je odmik od ceste večji in vpliv deloma zastrt z obstoječo gradnjo. Še 
dodatno je zaščita pred hrupom izvedena z novimi okni s kvalitetno termopan 
zasteklitvijo.   
 
Zaščito objekta pred zunanjih hrupom in zvočno izoliranost fasadnih sten in oken, je 
potrebno izvesti v skladu z elaboratom gradbene akustike.   
Zvočna zaščita pred hrupom naprav in instalacij površin je predvidena z uporabo 
plavajočih podnih konstrukcij in strokovno pravilno montažo ter elastičnimi 
namestitvami in pritrditvami naprav v strojnicah. Stene strojnice se dodatno obloži z 
absobcijsko oblogo. 
 
PROTIPOŽARNA ZAŠČITA 
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V objekt šole se vgradi sistem avtomatskega javljanja požara (AJP), ki se bo z 
instalacijo navezoval na požarno centralo locirano v investitorjevem objektu. S 
sistemom avtomatskega javljanja požara se opremi tudi obstoječa šola. 
Sistem avtomatskega javljanja požara bo dopolnjen tudi z ročnimi javljalniki požara, 
ki bodo nameščeni po objektu. 
Predvideno je rezervno napajanje za vsak požarni sistem. Rezervno napajanje mora 
biti izvedeno z akumulatorji, ki zagotavljajo 48 ur v normalnem stanju, po poteku tega 
časa pa še 0,5 ure v alarmnem stanju. 
Število in dolžine evakuacijskih poti in stopnišč so zasnovane glede na lego in število 
etaž, površino posameznega požarnega oziroma dimnega sektorja, namembnost 
prostorov in največjega števila ljudi, ki se nahaja znotraj posameznega požarnega 
oziroma dimnega sektorja. 
 
Zunanja ureditev 
Pri umeščanju predlagane arhitekturne rešitve se je skušalo ohraniti čim več prostih 
površin namenjenih šolskemu igrišču, saj je stik z zelenim zunanjim prostorom za 
otroke iz šolskega okoliša pretežno blokovne pozidave še toliko pomembnejši. Med 
seboj pravokotna kraka objekta formirata mirno, pred burjo ščiteno zeleno šolsko 
igrišče – šolski vrt; na vzhodu je prostor namenjen vhodnemu platoju, ki se navezuje 
na Cankarjevo ulico. Taka zasnova zunanje ureditve je bližje organizaciji vrtcev kot 
zunanjih prostorov devetletke, saj otroci prve triade potrebuje prostorno varovano 
površino namenjeno igri, medtem ko je vhodna ploščad manjša, saj ni namenjena 
druženju pred in po pouku, ker otroke tega starostnega obdobja v šolo večinoma 
pripeljejo in odpeljejo starši.  
 
Celotna ureditev zelenih površin je namenjena učnemu procesu. Prostorsko se 
ureditev deli na tri glavne sklope. Prvi, severozahodni sklop je v največji meri 
namenjen vzgoji in učnemu procesu. Na tem delu se organizira šolski vrt z gredicami 
za zelenjavo, tako da ima vsak oddelek podružnične šole na voljo svoj del 
zelenjavnega vrta. 
Nad učilnico na prostem se postavi pergolo, na katero se razpne ustrezno senčilo ali 
se ob njej kasneje  zasadi popenjave rastline. 
 
Obstoječe stanje  
Obstoječa površina predvidena za gradnjo je travnik okoli obstoječe stavbe osnovne 
šole, ki je pretežno raven.  
 
Obravnavano področje se nahaja ob obstoječem objektu osnovne šole ob Cankarjevi 
ulici. Do njega trenutno vodita dve asfaltni dostopni poti. Pred obstoječim objektom 
šole je urejeno otroško igrišče 
Na severni strani območje obdelave omejuje obstoječa povezovalna pešpot. Na 
vzhodni strani je omenjeno območje omejeno s Cankarjevo ulico. Tu se nahaja tudi 
veja mestne kanalizacije z mešanim sistemom na katero se navezujemo.  
 
Opis konstrukcijskih elementov 
 
Preddela 
 
V preddelih je zajeta ureditev gradbišča in zakoličba prečnih profilov. Sem spada tudi 
čiščenje terena, odstranitev obstoječih tlakovanih površin. 
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Zemeljska dela 
Izkopi: 
Zunanja ureditev je prilagojena obstoječemu terenu (navezava na obstoječo šolo, 
zunanje igrišče, priključno pot) zato niso potrebni večji izkopi. Dodatno so potrebni 
izkopi za izvedbo kanalizacije in AB zidu. 
 

Nasipi: 
Predviden je le zasip zidu in kanalizacije. 
 
Brežine: 
Po končanih delih se predvidene brežine za robniki in bankinami humuzira s slojem 
rodovitne zemlje v debelini 15 cm. Zelenice se zaseje s travnatim semenom. 
 

 
Odvodnjavanje in kanalizacija 

 
Predvidena je izvedba kanalizacijskega sistema za meteorno kanalizacijo. Meteorna 
kanalizacija je izvedena iz PVC kanalizacijskih cevi ustreznih profilov obodne togosti. 
Prav tako morajo biti LTŽ pokrovi ustreznih nosilnosti (D400, B125) glede na to kje 
so vgrajeni (povozni-nepovozni). RJ1, RJ2 sta edina jaška, ki se nahajata v povozni 
površini zato je njuna nosilnost D400. Vse LTŽ rešetke so nosilnosti D400. 

 
Na južni strani obstoječega objekta osnovne šole se ukine obstoječo vejo 
kanalizacije, ki se priključuje v mešani sistem mestne kanalizacije ob Cankarjevi ulici. 
Omenjeno je razvidno iz situacije odvodnjavanja in kanalizacije. 

 
Kanalizacijsko omrežje meteornih vod zunanjih površin je dimenzionirano na 10 
minutni naliv s povratno dobo 2 leti (300 l/s/ha). Podatki se nanašajo na 
ombrografsko postajo Nova Gorica. Max. polnitev kanala je 70%. 
 
Strešne meteorne vode 

 
Strešne vode iz obstoječega objekta se preko betonskih peskolovov DN 500 zbirajo v 
skupno kanalizacijo iz PVC cevi DN160 oz. DN250 obodne togosti SN4 z betonskimi 
revizijskimi jaški DN600, ki poteka tik ob objektu pod nepovozno površino. Na koncu 
se priključijo v obstoječi jašek na severni strani objekta.  

 
Na omenjeno vejo kanalizacije je priključen tudi plastični zbiralnik vode namenjen 
zalivanju. Priključuje se na cev PVC Φ250. Za njegovo delovanje je potrebna 
vgradnja črpalke kar pa je predmet obdelave strojnih konstrukcij. 

 
Polovica strešnih meteornih vod iz predvidenega objekta je preko betonskih 
peskolovov DN 500 ter PVC cevi DN 160 oz. DN 200 speljanih v obstoječi jašek 
mešanega sistema mestne kanalizacije ob Cankarjevi ulici. Druga polovica strešnih 
meteornih vod iz novega objekta pa se uporabi za polnjenje predvidenega ribnika na 
otroškem igrišču. Bazen (ribnik) mora imeti zagotovljen preliv, ki regulira nivo vode. V 
ta namen se predvidi preliv preko PVC cevi Φ200 v meteorno vejo kanalizacije.  

 

Odpadne meteorne vode 
 



N O V A G O R I C A
d. d.

  
 

Investicijski program: Rekonstrukcija in dozidava podružnične osnovne šole Ledine v Novi Gorici 45 

Za izvedbo kanalizacije odpadnih meteornih vod so predvidene PVC cevi DN200 in 
DN300 obodne togosti SN4 in SN8, ki so v celoti obbetonirane.  

 
Za obvodnjavanje predvidenega obračališča se vgradi dva peskolova DN 500 z 
rešetko. Prvi je speljan na obstoječo vejo meteorne kanalizacije, drugi pa je speljan v 
linijo kanalizacije meteornih strešnik vod. 
Odvodnjavanje igrišča je urejeno preko drenažne cevi Φ110, ki se prav tako 
priključuje v linijo kanalizacije meteornih strešnih vod. 
Meteorne vode iz parkirišča za objektom so preko peskolovov DN 500 ter PVC cevi 
DN 200 oz. DN 300 obodne togosti SN8 ter lovilca mineralnih olj speljane v obstoječo 
vejo meteorne kanalizacije. 
Vode se ob morebitnih izlitjih mineralnih olj očistijo v lovilcu olj. 
 
Fekalna kanalizacija 

 
Fekalna kanalizacija je iz predvidenega objekta na vzhodni strani preko revizijskega 
jaška DN 800 speljana v obstoječo vejo mešanega sistema mestne kanalizacije. 
 
Kuhinja ima svoj maščobolovilec. V projektu zunanje ureditve se priključuje fekalno 
kanalizacijo iz dodatnih stranišč predvidenega novega objekta. Vsa ostala fekalna 
kanalizacija ostaja nespremenjena.  

 
Dozidava učilnic na zahodu obstoječega dela 

Zasnova konstrukcije 
Prizidek na zahodni strani šole je v osnovi AB okvirna konstrukcija, ki se monolitno 
poveže z obstoječim delom. Etažne plošče so debeline 25cm in so na polovici 
razpona ojačene s križem navzdol obrnjenih nosilcev.  

Požarno stopnišče na zahodu se na eni strani naslanja na okvirno konstrukcijo, na 
drugi pa se naslanja na AB steno. 

Temelji 
Objekt je temeljen na sistemu točkovnih temeljev povezanih med seboj s temeljnimi 
gredami, ki hkrati služijo kot temelj zidnim polnilom.  

Potresna analiza 
Objekt spada med pravilne objekte tako tlorisno kot tudi po višini. Glede na statični 
sistem spada objekt med okvirne sisteme. Večji del togosti predstavljata steni 
požarnega, zunanjega stopnišča in dvigalni jašek. Ker se objekt monolitno poveže z 
obstoječim delom šole, so zidna polnila med stebri dilatirana in s tem zmanjšujejo 
vpliv različnih togosti na enem objektu. Tako je zagotovljeno, da se objekt med 
potresom obnaša čimbolj homogeno in obstoječi del ne prevzame prevelikih 
horizontalnih potresnih obremenitev. Spada med objekte III. razreda pomembnosti. 

 
Napajanje prizidka 
Predvideni prizidek se bo napajal iz obstoječega glavnega stikalnega bloka R-G, ki 
se nahaja v obstoječi kurilnici (zraven PMO). Za napajanje predvidenih stikalnih 
blokov R-PR (prizidek) se v obstoječi omari R-G predvidi dograditev varovalčnega 
ločilnika NH00 z varovalkami NV 3x8 0A (ločen za R-PR in R-DV). Za napajanje 
posamezne omare se predvidi položitev napajalnega kabla tip NYM-J 5x16mm2, ki 
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se ga bo položilo po predvideni kabelski kanalizaciji s cevjo stigmaflex 1x110mm. 
Priključni kabel je obstoječ in je tip PP00-A 4x150+2,5mm2, ki se napaja iz TP-
Cankarjeva 1. Zaradi predvidenega prizidka se bo konična moč objekta povečala.  
 
Glede na predvideno potrebo se predvidi predelava obstoječe PMO omare. Tokovne 
transformatorje se zamenja z novimi 3x160/5A, glavne varovalke se zamenja z NV 
3x125A. Predvidi se vgradnja merilno spončne garniture in komunikator za daljinsko 
odčitavanje, števec električne energije ostaja obstoječ. 
 
Splošna in varnostna razsvetljava 
Predvidena je razsvetljava s fluorescentnimi sijalkami in  varčnimi žarnicami. Vse 
fluorescentne svetilke bodo opremljene z elektronsko predstikalno napravo. Sijalke 
bodo plinske, tople barve. Prižiganje razsvetljave se bo v objektu izvajalo lokalno s 
stikali modularne izvedbe, ki bodo nameščene na višini 1,2 m od tal. Prižiganje 
razsvetljave hodnika in stopnišča se bo izvedlo s tipkali. Prižiganje razsvetljave v 
določenih WC-jih bo izvedeno preko senzorja gibanja (IRMW), razen nekaterih izjem, 
kjer se bo razsvetljava prižigala preko stikala.  
Razsvetljava za varno evakuacijo ljudi v primeru naravnih ali drugih nesreč. Zasilna 
razsvetljava bo omogočala orientacijo v prostorih, v katerih se giblje ali mudi večje 
število ljudi. Ob izpadu električnega omrežja se bo morala zasilna razsvetljava 
avtomatično preklopiti na akumulatorsko baterijo v času, ki ni daljši od 3-h sekund, 
tako da se prepreči panika in da se omogoči varna evakuacija ljudi.  
 

Šibkotočna inštalacija – telefon, RTV, požarno javljanje, splošno ozvočenje, 
športni prikazovalnik, protivlomno varovanje  
Telefonska in računalniška inštalacija:  
Obravnavani objekt ima obstoječo TK priključno omarico, ki se nahaja pri vhodu v 
kuhinjo (nasproti toplotne postaje). Zaradi rekonstrukcije je predvidena izvedba nove 
TK kabelske kanalizacije od obstoječega kabelskega jaška ob Cankarjevi ulici do 
obstoječega TK jaška pri TK omarici. Za razvod telefonske instalacije po prizidku se 
predvidi cevna instalacija z ustreznim številom inštalacijskih cevi ustrezne dimenzije 
v katere se bodo položili kabli UTP Cat 6e. Za razvod TV instalacije: je predvidena 
cevna instalcija s p/o inštalacijskimi cevmi v katere se položijo koaksialni kabli. Za 
razvod TV signala se v pritličju predvidi montaža razdelilne omarice iz katere bodo 
povezane vse predvidene TV vtičnice. Novi razvod bo povezan z novo priključno 
KaTV omarico, ki bo locirana na fasadi dvorane. Predvideno KaTV omarico je možno 
priključiti na obstoječe KTV omrežje.  
 
Inštalacija požarnega javljanja  
V objekt se vgradi sistem avtomatskega javljanja požara (AJP). S sistemom 
avtomatskega javljanja požara se opremi celotna šola.  
Centrala bo krmilila: 

- zapre požarne lopute v sistemu prezračevanja (požarne lopute bodo 
opremljene z motorskim pogonom, ki bo napajan iz elektro omare tiste etaže 
kjer se nahaja loputa – 230V, po izpadu električnega napajanja se loputa 
samodejno zapre, na centralo se bo prenaša tudi signal o položaju loput – 
zaprti položaj), 

- izklopi prezračevanje – izklop klimata, 
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- zapre požarna vrata, ki so v normalnem stanju odprta (vrata opremljena z 
držalnimi magneti ki v primeru požara spustijo vrata – vrata s samozapiralnim 
mehanizmom), 

- signal o požaru prenese do pristojne gasilske enote ali družbe registrirane za 
požarno varovanje s stalno 24 urno prisotnostjo, 

- sproži sistem za alarmiranje, ki prisotne preko naprav za alarmiranje (zvočne 
sirene) obvesti, da je v objektu prišlo do požara, 

- krmiljenje motorskih pogonov za odpiranje oken in žaluzij za odvod dima, pred 
začetkom odpiranja oken se bodo najprej umaknile žaluzije ki se postavljene 
pred dvema oknoma za odvod dima, motorski pogoni so 24V DC opremljeni z 
napajalnikom s prigrajenim AKU 38Ah, napajalni kabel med napajalnikom z 
AKU in motorskim pogonom bo ustrezal požarni odpornosti EI30, 

- krmiljenje dvigala – dvigalo ni izvedeno kot požarno in se v primeru požara ne 
sme uporabljati. Dvigalo se mora v primeru izpada električnega napajanja 
spustiti v etažni položaj in odpreti. 

 
Za javljanje požara so predvideni optični dimni javljalniki požara, kombinirani optični 
in termodiferencialni javljalniki. Sistem AJP bo dopolnjen tudi z ročnimi javljalniki 
požara. Ročni javljalniki bodo razporejeni skladno s študijo požarne varnosti. Vsakem 
nadstropju je predvidena sirena za signalizacijo požara. 
Ročni javljalniki so predvideni ob vseh evakuacijskih izhodih, nameščeni na višino 
1,5 m.  
 

Splošno ozvočenje: Zvočniki so predvideni v vseh novih učilnicah. Njihovo napajanje 
je predvideno iz centralne ojačevalne naprave osnovne šole, ki bo zajeta v projektu 
izgradnje in rekonstrukcije osnovne šole.  
 

Protivlomno varovanje: Naloga sistema za javljanje vloma je zaznavanje in 
alarmiranje nepooblaščenega vstopa v objekt ter gibanja znotraj varovanih prostorov. 
Jedro protivlomnega sistema sestavlja mikroprocesorska protivlomna centrala. 
Centralna enota bo postavljena v prostor »kabinet« v športni dvorani. V centralo se 
predvidi vgradnja govornega pozivnika za pošiljanje alarmnih sporočil. Centrala ima 
tudi svoje notranje napajanje, tako da v slučaju izpada napetosti, deluje z lastnim 
napajanjem.  
 

Posamezne prostore v objektu (vsa zunanja okna in vrata v pritličju ter hodnikih v 
notranjosti) se protivlomno varuje s kombiniranimi mikrovalovnimi in infrardečimi 
pasivnimi javljalniki IR/MW), ki se napajajo iz protivlomne centrale. Ti senzorji so 
zaradi dvojnosti funkcije izredno imuni pred radio-frekvenčnimi, statičnimi in drugimi 
vplivi, kar zmanjša možnost lažnih alarmov. Večnivojsko procesiranje signala, 
temperaturna kompenzacija in širok razpon žarkov omogočajo brezhibno delovanje 
tudi ob vročih poletnih dneh.  
 

Zunanji sitem zaščite pred strelo (zunanji LPS) 

Zunanji LPS je namenjen prestrezanju, odvajanju in porazdelitvi toka strele v zemljo. 
Pri tem pa se ne smejo na ščitenem objektu pojaviti škodne posledice. Zunanji LPS 
je sestavljen iz lovilne mreže, odvodov in sistema ozemljil, ki skupno tvorijo varno pot 
toka strele med točko udara in zemljo. 
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Vodovodna in notranja instalacija 

Za nove prostore v objektu se zamenja vodovodne cevi od vodomernega jaška do 
objekta. Vodomerni  jašek ostane obstoječi z vso pripadajočo opremo, katera je v 
njem. 
 
Radiatorsko in toplozračno ogrevanje 
 
Uvod  
Za radiatorsko in toplozračno ogrevanje objekta je predvidena priprava tople 
ogrevalne vode preko toplotne postaje.  
 
Regulacija količine pretoka 
Za regulacijo količine pretoka na primarni strani izmenjevalca toplote je predvidena 
vgradnja kombiniranega regulatorja pretoka z regulacijskim ventilom z 
elektromotornim pogonom (230V tritočkovna regulacija z varnostno funkcijo ob 
izpadu električne energije). Regulacijo maximalnega pretoka, ki je določen s 
projektom se nastavi z reg. ventilom. Od maximalno nastavljenega pretoka do 0 
pretoka reguliramo s električnim pogonom, ki se upravlja preko avtomatike ECL 
komfort ali preko daljinske regulacije KENOG-a. 
 
Meritev porabe toplotne energije 
Na primarni povratni vod se vgradi ultrazvočni merilnik toplotne energije. V primeru 
demontaže merilca toplote se na to mesto vstavi cevni vložek oz. odpre se 
zaplombiran by-pass po predhodnem pismenem soglasju dobavitelja toplotne 
energije. Cevni vložki so vključeni v dobavi opreme za toplotno postajo. 
 
Toplotni merilnik je sestavljen iz : 

• Ultrazvočnega merilnika pretoka, 
• Dajalnika impulzov, 
• Računske enote ter  
• Tipal za dovodni in povratni vod. 

 
Obtočne črpalke         
Cirkulacija vode je prisilna s pomočjo obtočnih črpalk. Predvidena je vgradnja 
sistemske črpalke, ki bo zagotavljala toplo vodo do razdelilcev. Za prenos toplote po 
objektu se bo koristilo druge obtočne črpalke. 
 
Vključevanje  obtočnih črpalk je avtomatsko s pomočjo programske tedenske 
avtomatike. Črpalni agregat se namesti na antivibracijskih podstavkih. Med sesalnim 
in tlačnim cevovodom črpalke so vgrajeni antivibracijski vložki. Preko električnega 
stikala je možen tudi ročen vklop črpalk mimo termostatov, elektronskega 
programatorja in vklopnih ur s tedenskim programom.  
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Radiatorsko in toplozračno ogrevanje 

Za radiatorsko ogrevanje prostorov so izbrani pločevinasti, ploščni radiatorji z 
vgrajenim termostatskim ventilom. Pločevinasti radiatorji so na ogrevalni sistem 
priključeni direktno s pomočjo dvopotnih, kotnih radiatorskih ventilov za dvocevne 
sisteme, cevni radiatorji pa preko kotnih radiatorskih termostatskih ventilov in kotnih 
radiatorskih zapiral. Želeno temperaturo v prostoru vzdržujemo s pomočjo 
termostatskih glav, ki krmilijo radiatorske ventile v odvisnosti od nastavljene in 
dejanske temperature v prostoru. 

 
Cevni razvod 
Cevni razvod od toplotne postaje do posameznih omaric je predviden s temperaturo 
75/60 in je predviden za ogrevanje vode v grelniku klimata, zaradi tega so 
predvidene mešalne grupe ter črpalčni sklop v omarici tik pred razdelilnikom. 
Priprava nizkotemperaturne vode se torej vrši preko v vsaki omarici posebej.  
 
PREZRAČEVANJE 
 

Klimatizacija 

Klimatizacija učilnic je predvidena preko ločenih klimatskih naprav. Glede na udobje 
v obravnavanem objektu je predvidena regulacija temperature v prostoru pozimi na 
konstantno vrednost 20 °C in poleti na 26 °C oziroma poleti je predvidena regulacija 
temperature v prostoru, ki sledi zunanji temperaturi z maksimalnim hlajenjem 
zunanjega zraka za 6 °C. 
 
Za klimatizacijo šole (učilnic) je predvidena klima naprave modulne izvedbe – strešna 
izvedba z dovodnim in odvodnim ventilatorjem s frekvenčno regulacijo vrtljajev, 
grelnikom, hladilcem in rekuperatorjem, filterno enoto ter dušilci zvoka. Klimat je 
opremljen še z mešalno komoro s katero reguliramo dovod svežega zraka od 0 do 
100%. Regulacija količine je preko frekvenčnih pretvornikov in bo omogočala izbiro 
treh hitrosti glede na zasedenost učilnic.  
Distribucija zraka v učilnicah je izvedena s dovodnimi stolpnimi difuzorji, s katerimi 
zmanjšamo vpliv občutene hitrosti zraka v prostoru, montirani so pri tleh. Odvod 
zraka je predviden preko odvodnih rešetk pod stropom prostorov.  
 
Odvodne in dovodne količine zraka so bile določene glede na število ljudi 
(zasedenost) v prostorih. 
 
Regulacija klima centrale 
Zagon naprave 
Posamezen klimat služi za vzdrževanje zahtevanih parametrov v obravnavanem 
objektu in to z obratovanjem v delovnem času oz. z zagonskim obratovanjem cca.1 
uro pred odprtjem šole. Sama regulacija je izvedena tako, da je maksimalno varčna 
oz. da se preko rekuperativne enote ter v odvisnosti od temperature zunanjega zraka 
krmili tako hlajenje kot gretje z minimalno možno porabo energije. V določenem 
obdobju pa je lahko klima centrala izključena to pa predvsem v nočnem času.  
Ventilatorja dovoda in odvoda  v startnem režimu delujeta na največji hitrosti in to 
toliko časa, dokler se ne dosežejo predvideni parametri tj. nastavljena oz. želena 
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temperatura, šele nato se lahko prične zniževanje hitrosti ventilatorja preko 
frekvenčnega regulatorja vrtljaje. 
Podana je tudi možnost, da v času zagona preko elektronskega regulatorja 
nastavimo drugačne parametre in sicer v času zimskega zagona na bolj segret zrak 
in v času letnega zagona na bolj shlajen zrak, od nastavljene vrednosti za normalno 
obratovanje.  
 
Normalni režim delovanja avtomatike  
Glede na nastavljeno temperaturo vpiha avtomatika preko centralnega regulatorja in 
dvosekvenčnega kaskadnega regulatorja krmili ogrevanje oziroma hlajenje zraka. 
Rekuperacija se glede na zahtevane parametre vpihovanega zraka krmili z 
optimizacijskim modulom, ki je povezan z glavnim elektronskim regulatorjem, krmili 
pa glede na podatke tipal v odvodnem kanalu in kombiniranega tipala v kanalu 
svežega zraka ter odpira in zapira žaluzije preko pogonov.    
Posredno pa posreduje glavnemu regulatorju podatke za regulacijo ogrevanja oz. 
hlajenja. Glavni regulator pa v odvisnosti od merjene temperature v povratnem 
kanalu in v odvisnosti od temperature zunanjega zraka regulira ventil grelca ali ventil 
hladilnika, neodvisno od tega pa omejuje temperaturo vpiha na nastavljeno 
minimalno vrednost. 
 
Preklopno temperaturno tipalo na kanalu svežega zraka tipa zunanjo temperaturo in 
preko regulatorja preklopi delovanje LETO-ZIMA. Pri višji temperaturi od 18°C 
regulator izklopi obtočno črpalko klimata oz. grelne enote. 
 
Vgrajevati je potrebno take materiale, kateri niso sporni glede hrupa, kar pomeni da 
ne smejo presegati nivoja hrupa 50dB v dnevnem načinu delovanja. 
 
Priprava hladne vode 
Priprava hladne vode je preko zračno hlajenih agregatov in sicer agregat za hladno 
vodo za potrebo klimatske naprave za veliko dvorano ter agregat za hladno vodo za 
potrebe učilnic.  
Kot hladilno sredstvo se uporabi mešanica voda / gliko (20%) sistema 7/12°C. 
Jekleni razvodi morajo biti instalirani z minimalnim padcem zaradi odzračevanja 
preko odzračevalnih lončkov in pipic. 
 
 
POVRŠINE OBJEKTA ŠOLE 
 
V tabeli v nadaljevanju je prikazana obstoječa (ki se rekonstruira) in predvidena 
površina posameznih prostorov v objektu POŠ Ledine v Novi Gorici, ki je povzeta iz 
projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja: 
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PRITLIČJE III.faza m2  

Zap.št. prostor Dozidava Rekonstrukcija 
1AO-1 Mat. učilnica 1.r 59,98  
1AO-2 Mat. učilnica 1.r 60,01  
1AO-5 Kabinet 1.r 20,68  
1AO-6 Individualno delo 18,52  
1CO-2 Dvigalo 1,54  
1CO-3 Nov hodnik 37,76  

 Skupaj pritličje 198,49 0,00 

1. NADSTROPJE   

1A1-1 Mat. učilnica 2.r 60,01  
1A1-5 Naravoslovna učilnica 60,01  
1A1-7 Kabinet 2.r 20,91  
1A1-8 Kabinet 18,52  
1C1-1 Nov hodnik 37,76  
D1-2 Požarne stopnice   

 Skupaj 1.nadstropje 197,21 0,00 

2. NADSTROPJE   

1A2-5 Glasbena učilnica 83,46  
1A2-6 Likovna učilnica 60,01  
1A2-7 Kabinet 18,52  
1C2-1 Nov hodnik 35,12  
D2-1 Požarne stopnice   

 Skupaj 2. nadstropje 197,11 0,00 
 Skupaj pritličje,1.,2.nadstropje 592,81 0,00 
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7. ANALIZA ZAPOSLENIH ZA ALTERNATIVO »Z« INVESTICIJO GLEDE 
NA ALTERNATIVO »BREZ« INVESTICIJE IN/ALI MINIMALNO VARIANTO 
 
 
 
Na podružnični šoli Ledine ne predvidevajo novih zaposlitev učiteljev, ne glede na to, 
ali se predvidena naložba realizira ali ne. 
V letih 2012 in letu 2013 se zaradi trenutnih kadrovskih razpoložljivostih ne 
predvidevajo dodatnih zaposlitev ob enem oddelku razrednega pouka več. Trenutno 
sta zaposleni dve učiteljici razrednega pouka za poučevanje angleškega jezika v 
drugem polletju, ki bi bili razporejeni na delovno mesto učitelja angleščine v drugem 
triletju. Predvidevajo pa se tudi postopne upokojitve, skupno štirih razrednih učiteljic.  
Ostali spremljajoči kader se bo koristilo iz že zaposlenih na matični šoli v skladu s 
Pravilnikom o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole. 
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8. OCENA VREDNOSTI PROJEKTA PO STALNIH CENAH, UPRAVIČENI 
IN PREOSTALI STROŠKI, NAVEDBA OSNOV IN IZHODIŠČ ZA OCENO 
 
 
Ocena vrednosti projekta je izdelana po stalnih cenah na nivoju julij 2010 in tekočih 
cenah, kjer je za preračun upoštevana višina predvidene inflacije po podatkih 
Ministrstva za finance, Urada za makroekonomske analize in razvoj (UMAR, 
Pomladansko poročilo 2010) in sicer za leto 2010 1,3%, za leto 2011 2,0%, za leto 
2012 2,5% in za leto 2013 2,5%. 
 
Osnova za izračun vrednosti investicije so podatki iz naslednjih dokumentov: 

 
• projektna dokumentacija PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj- 

dozidava in rekonstrukcija, izdelal: ur.a.d. d.o.o., Kidričeva ulica 34c, 5000 
Nova Gorica in vsebuje naslednje načrte: Načrt električnih inštalacij in 
električne opreme, arhitektura, načrt strojnih inštalacij in strojne opreme, načrt 
gradbenih konstrukcij, zunanje ureditve, načrt krajinske arhitekture, 
projektantska ocena investicije po fazah, 

• vrednosti iz sklenjenih pogodb. 
 
Podrobnejša struktura posameznih postavk predračuna je razvidna iz tabel v 
nadaljevanju. 
 
Tabela št. 8.1: Ocena vrednosti projekta za III. fazo – dozidava novih prostorov k šoli, stalne 
cene julij 2010 
ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, 

stalne cene 
I. GOI, zunanja ureditev, oprema  
1 Gradbena dela 480.000,00 
2 Strojna dela 60.000,00 
3 Elektro dela 20.000,00 
4 Zunanja ureditev 30.000,00 
6 Oprema učilnic in kabinetov 61.125,03 
7 Nepredvidena dela 39.067,50 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 690.192,53 
   
II. Ostala dela  
8 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.774,67 

9 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna 
dokumentacija: gradnja in oprema) 

18.133,33 

10 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 13.803,85 
11 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan 

odjem porabe elektrike 
2.160,00 

12 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za varnost in 
zdravje pri delu, varnostni načrt 

4.000,00 

 Skupaj ostala dela 62.871,85 
 Skupaj I. in II.  753.064,39 
 DDV 150.612,88 
 SKUPAJ Z DDV 903.677,26 
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Skupna ocena naložbe v dozidavo podružnične šole Ledine v Novi Gorici, III. faza po 
stalnih cenah julij 2010, znaša 753.064,39 EUR brez DDV. Ta vrednost predstavlja 
izhodišče nadaljnjim izračunom vrednosti investicije po tekočih cenah. 
 
Vrednost celotne investicije po stalnih cenah julij 2010 pa znaša 903.677,26 EUR 
vključno z DDV, od tega: 

• Izvedbena, nepredvidena dela, notranja oprema, ter zunanja ureditev: 
690.192,53 EUR, 

• Natečajni postopek in projektna dokumentacija: 24.774,67 EUR 
(dokumentacija za to aktivnost se je izdelovala za celoten kompleks, 
zato smo strošek razdelili po fazah glede na površino posamezne faze), 

• Investicijska in razpisna dokumentacija: 18.133,33 EUR, 
• Strokovni nadzor in inženiring, recenzija: 13.803,85 EUR, 
• Priključitev na elektroenergetsko omrežje zaradi povečanega odjema: 

2.160,00 EUR, 
• Ostali stroški (soglasja, takse, koordinator za varstvo in zdravje pri delu, 

varnostni načrt): 4.000,00 EUR,  
• DDV: 150.612,88 EUR. 

 
 
Izdelan je tudi izračun vrednosti celotne investicije po tekočih cenah, ki vključno z 
DDV znaša 961.770,06 EUR. Za izračun je upoštevana rast cen po podatkih iz 
Pomladanskega poročila gospodarskih gibanj, ki ga je pripravil UMAR. 
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Tabela 8.2.: Ocena vrednosti celotnih investicijskih stroškov III. faze po tekočih cenah 
ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, 

tekoče cene 
I. GOI, zunanja ureditev, oprema  
1 Gradbena dela 512.318,00 
2 Strojna dela 64.000,17 
3 Elektro dela 21.333,39 
4 Zunanja ureditev 32.158,29 
6 Oprema učilnic in kabinetov 65.220,12 
7 Nepredvidena dela 41.595,03 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 736.624,99 

   
II. Ostala dela  
8 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.803,02 

9 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna 
dokumentacija: gradnja in oprema) 

18.773,42 

10 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 14.705,99 
11 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan 

odjem porabe elektrike 
2.315,40 

12 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za varnost in 
zdravje pri delu, varnostni načrt 

4.252,23 

 Skupaj ostala dela 64.850,06 
 Skupaj I. in II.  801.475,05 
 DDV 160.295,01 
 SKUPAJ Z DDV 961.770,06 

 
 

Ocena investicijskih stroškov vsebuje upravičene stroške in vse preostale stroške 
oziroma izdatke, potrebne za izvedbo projekta. Upravičeni stroški so tisti del 
stroškov, ki so osnova za izračun (so)financerskega deleža udeležbe javnih sredstev 
v projektu ali programu (2. člen Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in 
obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ, Uradni list RS št. 
60/06). 
 
Investitor celotnega projekta oz. investicije je Mestna občina Nova Gorica, vse 
stroške lahko opredelimo kot upravičene. 
 
 
V tabelah v nadaljevanju je prikazana dinamika investiranja po stalnih cenah oz. 
tekočih cenah za celotno obdobje naložbe, ki sledi terminskemu planu izvajanja 
posameznih aktivnosti (točka 11). 
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Tabela št.: 8.3 Rekapitulacija in kvartalna dinamika nastanka investicijskih stroškov III. faza - dozidava novih prostorov šole v EUR v stalnih cenah julij 2010    
             

ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, 
stalne cene 

realizirano 
do  

dinamika nastanka investicijskih stroškov v obdobju skupaj 

I. GOI, zunanja ureditev, oprema  30.6 2010 III. kvartal 
2010 

IV. kvartal 
2010 

Leto 
2011 

Leto 
2012 

I.kvartal 
2013 

II.kvartal 
2013 

III.kvartal 
2013 

IV.kvartal 
2013 

stalne 
cene 

1 Gradbena dela 480.000,00      48.000,00 240.000,00 192.000,00  480.000,00 
2 Strojna dela 60.000,00      6.000,00 36.000,00 18.000,00  60.000,00 
3 Elektro dela 20.000,00      2.000,00 12.000,00 6.000,00  20.000,00 
4 Zunanja ureditev 30.000,00        30.000,00  30.000,00 
5 Oprema učilnic in kabinetov 61.125,03       45.843,77 15.281,26  61.125,03 
6 Nepredvidena dela 39.067,50      9.766,88 23.440,50 5.860,13  39.067,50 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 690.192,53      65.766,88 357.284,27 267.141,38  690.192,53 
             
II. Ostala dela            
7 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.774,67 20.398,46  4.376,21       24.774,67 

8 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna dokumentacija: 
gradnja in oprema) 

18.133,33 2.133,33 6.000,00    5.000,00 5.000,00   18.133,33 

9 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 13.803,85      2.760,77 8.282,31 2.760,77  13.803,85 
10 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan odjem 

porabe elektrike 
2.160,00        2.160,00  2.160,00 

11 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za varnost in zdravje 
pri delu, varnostni načrt 

4.000,00      2.000,00 1.400,00 600,00  4.000,00 

 Skupaj ostala dela 62.871,85 22.531,79 6.000,00 4.376,21 0 0 9.760,77 14.682,31 5.520,77 0 62.871,85 
 Skupaj I. in II.  753.064,39 22.531,79 6.000,00 4.376,21   75.527,65 371.966,58 272.662,15  753.064,39 
 DDV 150.612,88 4.506,36 1.200,00 875,24   15.105,53 74.393,32 54.532,43  150.612,88 
 SKUPAJ Z DDV 903.677,26 27.038,15 7.200,00 5.251,46 0 0 90.633,17 446.359,90 327.194,58 0 903.677,26 

             
 SKUPAJ VSI STROŠKI Z DDV   V %  3,0 0,8 0,6 0 0 10,0 49,4 36,2 0 100,0 
             
 SKUPAJ VSI STROŠKI PO LETIH V EUR  27.038,15  12.451,46      864.187,66 903.677,26 
 SKUPAJ VSI STROŠKI PO LETIH V %  2,99  1,38 0 0    95,63 100,00 
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Tabela št.: 8.4 Rekapitulacija in kvartalna dinamika nastanka investicijskih stroškov III. faza - dozidava novih prostorov v EUR v tekočih cenah 
 
Predvidena inflacija po UMAR (Pomladansko poročilo 2010) = za leto 2010 1,3%, za leto 2011 2,0%, za leto 2012 2,5%, za leto 2013 2,5%    

             
 koeficienti  1 1,003234275 1,006479011 1,02660859 1,052273806 1,058789745 1,065346032 1,071942917 1,078580651  

             

ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, 
stalne cene 

realizirano 
do  

   dinamika nastanka investicijskih stroškov v 
obdobju 

  skupaj 

I. GOI, zunanja ureditev, oprema  30.6 2010 III. kvartal 
2010 

IV. kvartal 
2010 

Leto 2011 Leto 2012 I.kvartal 
2013 

II.kvartal 
2013 

III.kvartal 
2013 

IV.kvartal 
2013 

tekoče 
cene 

1 Gradbena dela 480.000,00      50.821,91 255.683,05 205.813,04  512.318,00 
2 Strojna dela 60.000,00      6.352,74 38.352,46 19.294,97  64.000,17 
3 Elektro dela 20.000,00      2.117,58 12.784,15 6.431,66  21.333,39 
4 Zunanja ureditev 30.000,00        32.158,29  32.158,29 
5 Športna oprema telovadnice 61.125,03       48.839,48 16.380,64  65.220,12 
6 Nepredvidena dela 39.067,50      10.341,07 24.972,24 6.281,72  41.595,03 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 690.192,53      69.633,29 380.631,38 286.360,31  736.624,99 
             
II. Ostala dela            
7 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.774,67 20.398,46  4.404,57       24.803,02 

8 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna 
dokumentacija) 

18.133,33 2.133,33 6.019,41    5.293,95 5.326,73   18.773,42 

9 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 13.803,85      2.923,08 8.823,53 2.959,39  14.705,99 
10 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan 

odjem porabe elektrike 
2.160,00        2.315,40  2.315,40 

11 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za 
varnost in zdravje pri delu, varnostni načrt 

4.000,00      2.117,58 1.491,48 643,17  4.252,23 

 Skupaj ostala dela 62.871,85 22.531,79 6.019,41 4.404,57 0 0 10.334,60 15.641,74 5.917,95 0 64.850,06 
 Skupaj I. in II.  753.064,39 22.531,79 6.019,41 4.404,57   79.967,90 396.273,12 292.278,26  801.475,05 
 DDV 150.612,88 4.506,36 1.203,88 880,91   15.993,58 79.254,62 58.455,65  160.295,01 
 SKUPAJ Z DDV 903.677,26 27.038,15 7.223,29 5.285,48 0 0 95.961,48 475.527,75 350.733,92 0 961.770,06 

             
 SKUPAJ VSI STROŠKI Z DDV   V %  2,8 0,8 0,5 0 0 10,0 49,4 36,5 0 100,0 
             
 SKUPAJ VSI STROŠKI PO LETIH V EUR  27.038,15  12.508,77      922.223,14 961.770,06 
 SKUPAJ VSI STROŠKI PO LETIH V %  2,8  1,3 0 0    95,9 100,0 
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9. ANALIZA LOKACIJE 
 
9.1 Opis lokacije 
 
Osnovna šola Milojke Štrukelj – podružnica Ledine, je ena redkih mestnih osnovnih 
šol v Sloveniji, ki se lahko pohvali z lokacijsko izjemno dobrimi pogoji za pedagoško 
delo otrok v prvem triletju devetletke. Objekt ima povsem ločeno in zavarovano 
površino z objektom za vzgojo izobraževalno delo otrok. To so evropski trendi, kjer 
velja pravilo, da so otroci te starosti ločeni v procesu izobraževanja tako programsko, 
kot stavbno.  

 
Lokacija šole je na izteku Cankarjeve ulice, na prehodu iz blokovne v individualno 
pozidavo. Glede na mestno lego in značaj šole je parcela precej velika. Razdeljena je 
na dva dela, ograjeno šolsko dvorišče in neograjene rekreacijske površine, ki služijo 
tudi kot rekreacijske površine stanovalcev v popoldanskem času.  

 
 

 
 

   Območje urejanja celotne investicije vseh 4. faz 
   

        Prikaz območja III. faze predmetne investicije 
 
Lega v območju mesta 
 
Podružnična Osnovna šola Ledine leži na robu novejše mestne pozidave Ledin z 
večjo gostoto, pozidave z blokovno gradnjo ob Cankarjevi ulici oziroma na robu 
starejše pozidave z individualnimi stanovanjskimi hišami ob Partizanski ulici in 

POŠ  
III. faza – dozidava 
novih prostorov 
učilnic 
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gostejše vendar še zmeraj pozidave v obliki vrstnih hiš ulice Ivana Regenta. Tako 
pozidava ob Cankarjevi ulici, kakor ob Partizanski ulici je izključno namenjena 
stanovanjskim enotam. 
Glede na veliko koncentracijo stanovanjskih enot je POŠ Ledine smotrno postavljena 
in pokriva veliko območje zahodnega dela Nove Gorice. 
 
Že ob načrtovanju šole Ledine je zapisano, da se v stanovanjski soseski zgradi šola 
kot prvi nestanovanjski objekt. Dograditev pa je dolgotrajna in v tem času prostori 
šole opravljajo funkcijo družbenega, kulturnega in telesnokulturnega centra soseske. 
To funkcijo POŠ Ledine le delno opravlja, saj je bila zgrajena le do prve funkcionalne 
faze. 
 
Prostor se veže na zazidavo ob Cankarjevi ulici, ki se oddaljuje od značilne 
paviljonske zazidave osrčja Nove Gorice in se kaže v linearni obulični zazidavi z 
različnimi odmiki objektov od le te. Ulica je opremljena z drevoredom javorjev, ki se v 
določenih segmentih podvoji s funkcijo ozelenitve parkirnih površin. Objekti so odraz 
hitre industrijske stanovanjske gradnje sedemdesetih let z uporabo tunelskih opažev, 
ravnih streh in lahkih demit fasad. 
 
Šola kot edini objekt v obravnavanem območju v zasnovi sledi zazidavi Cankarjeve 
ulice, z minimalnim odmikom od ceste, z dvojnim drevoredom vendar z arhitekturnimi 
elementi, ki se vežejo na drobno zazidavo individualne stanovanjske gradnje 
Partizanske ulice - nižji gabarit, korčna kritina, fasada v klasični teranovi. Skušala se 
je oblikovati zazidava kot vezni člen med gosto blokovno stanovanjsko gradnjo in 
redko individualno pozidavo. 
 
Ožje območje podružnične osnovne šole Ledine predstavlja ograjena zelenica – 
trata, na kateri so razmeščena igrala. Na severnem delu raste stara murva, ki jo je 
vredno ohraniti. Južni del območja obdelave predstavljata dve športni igrišči, košarka 
in rokomet oz. mali nogomet ter tekalna steza. Od ograjenega šolskega dela je ločen 
tudi z javno peš potjo. Kot ločilni pas med stavbami  na vzhodu in na jugu so 
izvedena zemeljska nasutja. Na tem delu so zasajena posamezna drevesa in ena 
vrsta javorjev.  
 
Problem obstoječe ureditve šolskega okoliša je nedoločenost in nedokončanost, tako 
da ne deluje kot zaključena celota. Ni diferenciacije zunanjih prostorov na javne in 
poljavne, odnos do mesta in Cankarjeve ulice je nedorečen, proti mestu se objekt 
obrača s servisnimi prostori, dvorišče šole je neprimerno za zunanje prireditve, ni 
zaščite pred hrupom s ceste, ni zaščite pred raznimi vremenskimi vplivi (burja, 
dež,...). Tudi sam objekt šole je nedorečen, ni ustreznega vhodnega nadstreška, ni 
primerne vhodne avle, navezave na zunanji prostor sploh ni, ... 
 
V nadaljevanju so fotografije obstoječega objekta POŠ Ledine s prikazom predvidene 
dozidave novih prostorov k obstoječi šoli - III. faze.  
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Podružnica osnovne šole Ledine, vhod v objekt - južna fasada 

 
 

 

 
Podružnica osnovne šole Ledine, lokacija predvidena za dozidavo učilnic – zahodna fasada 

 
 

 

Lokacija izgradnje prizidka – III. faza 
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PROSTORSKI AKTI, Kl VELJAJO NA OBMOČJU ZEMLJIŠKE PARCELE / 
PARCEL 
  

- Prostorske sestavine dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana 
občine Nova Gorica za obdobje 1986-1990 (Uradno glasilo občin 
Ajdovščina, Nova Gorica in Tolmin, št. 7/87, september in dopolnitve za 
območje Mestne občine Nova Gorica št. 3/90, 1/93, 9/95, 20/96, 3/98, 
13/98, Uradne objave v časopisu Oko, št. 6/99, 18/03, Uradni list RS, št. 
34/04 in spremembe in dopolnitve za območja komunalne infrastrukture, 
Uradni list RS, št. 88/04). 

- Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor na mestnem 
območju Nove Gorice (Uradne objave v časopisu Oko, št. 1/2000, 
spremembe in dopolnitve 10/2002, 15/2002 in Uradni list RS, št. 121/2004 
in 3/2006 ter 39/2006 – obvezna razlaga in 57/2006-popravek) 

 
Katastrski podatki o parcelah 
 
Parcele št.: 111, 112, 115/1 in 116, vse k.o. 2304 Nova Gorica, ki so v lasti 
investitorja in na katerih se bo vršila izvedba vseh štirih faz rekonstrukcije in dozidave 
POŠ Ledine merijo skupaj 13.385 m2. 
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10. ANALIZA VPLIVOV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA NA OKOLJE TER 
OCENA STROŠKOV ZA ODPRAVO NEGATIVNIH VPLIVOV 
 
Splošno 
Vsi okoljski vplivi so, ob upoštevanju vseh okoljevarstvenih ukrepov na posamezne 
sestavine okolja, v okviru zakonsko predpisanih meja, tako da objekt na nobeno 
sestavino okolja ne vpliva v tolikšni meri, da bi s stališča varstva okolja nedopusten. 
Območje okoljskih vplivov je omejeno le na zemljiške parcele objekta. Vplivna 
območja objekta so definirana po posameznih vrstah. 
 
Obstoječe stanje okolice 
Predvideni posegi so predvideni na zemljiških parcelah šole (parcele 111, 112, 115/1 
in 116 k.o. Nova Gorica) ter na parceli 1945/5 (gradnja priključkov). 
V času gradnje in obratovanja objekta se bo dostop do objekta vršil preko dveh 
obstoječih dostopov iz Cankarjeve ulice na jugovzhodu in iz Partizanske na severu.  
 
Parceli št. 112 in 115/1 ležita na II. parcela št. 116 pa na III. območju varstva pred 
hrupom.  
 
PRIČAKOVANI VPLIVI V ČASU GRADNJE 
 
Vplivi objekta na okolico v zvezi s higiensko in zdravstveno zaščito: zaradi 
predvidenih posegov lahko na ožjem območju pričakujemo povečano onesnaženost 
zraka s prašnimi delci zaradi gradbenih del, emisijami izpuhov gradbenih strojev ter 
prometa tovornih vozil zaradi dovoza materiala. Emisije ob upoštevanju ukrepov 
navedenih v opisu ukrepov za zmanjšanje pričakovanih vplivov ne bodo vplivale na 
območje izven zemljiških parcel oziroma bo vpliv malo pomemben. 
 
Vplivi objekta na okolico v zvezi z zaščito pred hrupom: 
Gradnja bo povzročila povečavo hrupa v bivalnem in delovnem okolju. Delo z 
gradbenimi stroji lahko pri viru hrup do 85dB. Vpliv emisij bo kratkotrajen, omejen na 
čas trajanja posega in ne bo pomenil prekoračitve dovoljenega hrupa v okolici. 
 
PRIČAKOVANI VPLIV OBJEKTA NA OKOLICO V ČASU OBRATOVANJA 
 
a) vpliv v zvezi z mehansko odpornostjo in stabilnostjo  

Objekt ne posega v neposredno bližino drugih obstoječih objektov. Povzetek vplivov, 
ob pogojih upoštevanja vseh sestavin projekta je sledeč: 
- izvedena gradnja ne bo povzročila porušitve celotnega objekta ali dela 

objekta v okolici nameravane gradnje (v neposredni bližini ni objektov), 
- izvedena gradnja ne bo na obstoječih objektih v okolici povzročila 

deformacij, večjih od dopustne ravni, 
- izvedena gradnja ne bo povzročila škode na delih objektov v okolici 

nameravane gradnje ali na njihovi napeljavi in vgrajeni opremi zaradi večjih 
deformacij nosilne konstrukcije, 

- izvedena gradnja na objektih  okolici ne bo povzročil škode, nastale zaradi 
nekega dogodka, katerega obseg je nesorazmerno velik glede na osnovni 
vzrok 
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b) vplivi v zvezi z varnostjo pred požarom 
Objekt požarno ne posega v neposredno bližino drugih obstoječih objektov. Povzetek 
vplivov, ob pogojih upoštevanja vseh sestavin projekta je sledeč: 
- nosilna konstrukcija objektov v okolici izvedene gradnje bo določen čas 

ohranila svojo sposobnost 
- širjenje požara na objekte v okolici izvedene gradnje bo omejeno, 

upoštevani so predpisani odmiki, 
- osebam v objektih v okolici izvedene gradnje bo omogočeno, da objekt 

zapustijo, pri čemer bo omogočena varnost reševalnih ekip 
 
Zasnova varstva pred požarom za predviden objekt je zasnovan skladno z uporabo 
Tehnične smernice TSG-1-001:2007 POŽARNA VARNOST V STAVBAH skladno s 
7.členom Pravilnika o požarni varnosti v stavbah (Uradni list RS, št. 31/04, 10/05, 
83/05, 14/07) da je preprečeno širjenje požara na sosednje objekte. 
 
Požarna obremenitev je majhna, nevarnost za nastanek požara je običajna. Razvoj 
požara v objektu bo normalen ter nevarnost zadimljenja bo normalna ob izbiri 
ustreznih materialov. Ukrepi aktivne požarne in eksplozijske zaščite morajo glede na 
potencialne nevarnosti omogočati hitro gašenje začetnih požarov s prenosnimi 
gasilniki ter že razvitega požara z zunanjimi hidrantnimi priključki ob ustrezni pomoči 
gasilcev. 
Vplivno območje varstva pred požarom v primeru požara ne bo posegalo na 
sosednje nepremičnine (objekte), ki niso v lasti investitorja. 
 
    c) vpliv v zvezi s higiensko in zdravstveno zaščito 
Objekt z emisijskimi vplivi ne sega do drugih obstoječih objektov. Povzetek vplivov, 
ob pogoju upoštevanja vseh sestavin projekta, je sledeč: 
- dejavnost v objektu ne bo povzročila uhajanja strupenih plinov, nevarnih delcev ali 
plinov, emisij nevarnega sevanja, onesnaženje ali zastrupitve vode in tal, napačno 
odstranjevanje odpadnih voda, dima, trdih ali tekočih odpadkov, zadrževanje vlage v 
objektni okolici izvedene gradnje ali na površinah znotraj njih 
-  ne bo prekomernega osenčenja sosednjih objektov 
-  ne bo prekomernega emisijskega vpliva iz posameznih virov, iz katerih se 
izpuščajo ali oddajajo energija ali snovi v tekočem, plinastem ali trdem stanju, z 
upoštevanjem dopustnih vrednosti. 
 
d) vplivi v zvezi z varnostjo pri uporabi 

Objekt z vplivi pri uporabi zaradi uporabe ne sega do drugih obstoječih objektov. 
Povzetek vplivov, ob pogoju upoštevanja vseh sestavin projekta, je sledeč:  

- na nepremičninah v okolici izvedene gradnje pri uporabi in obratovanju 
izvedene gradnje ne bo prihajalo do nesprejemljivega tveganja za 
nastanek nezgod, kot so zdrs, padec, trčenje, opekline, udar el.toka oz. 
poškodbe zaradi eksplozije 

- Potrebno je posvečati pozornost manipulaciji z vozili pri vključevanju v 
javni promet. Uvoz in izvoz sta opremljena z ustreznimi prometnimi znaki. 

- Minutno parkiranje se veže na varen peš dostop otrok na dvorišče objekta 
- Ker bo gradnja 1., 3. in 4. faze dozidave in rekonstrukcije potekala v času 

obratovanja šole je potrebno natančno upoštevati določila elaborata 
varstva pri delu, ki ga je potrebno priložiti PZI projektu, da je zagotovljena 
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varnost otrok v šoli, na igrišču in na poti do šole ter da vpliv gradnje ne bo 
motilen za izvajanje pouka v šoli. 

 
e) vplivi v zvezo z zaščito pred hrupom 

Objekt z emisijskimi vplivi ne sega do drugih obstoječih objektov. Povzetek vplivov, 
ob pogojih upoštevanja vseh sestavin projekta, je sledeč: 
- hrup, ki ga zaznavajo osebe v objektih v okolici izvedene gradnje ali ljudje 

v okolici izvedene gradnje, bo zmanjšan na raven, ki ne bo ogrožala 
njihovega zdravja in jim bo omogočala zadovoljive razmere za delo. 

- šola je ograjena, zato obremenitve okolice s hrupom na dvorišču šole 
ponoči ne predvidevamo. 

 
f) vplivi v zvezi z energijo in ohranjanjem toplote 

Objekt v zvezi z emisijami energije ne sega v območje drugih obstoječih objektov. 
Povzetek vplivov, ob pogojih upoštevanja vseh sestavin projekta, je sledeč: 
- izvedena gradnja ne bo vplivala na povečanje količine energije, potrebne pri 
uporabi objektov v okolici izvedene gradnje. 
 
 
OPIS UKREPOV ZA ZMANJŠANJE PRIČAKOVANIH VPLIVOV 
 
Ukrepi za zmanjšanje emisij snovi v zrak: 
 
Glede na obseg vplivnega območja pa ugotavljamo, da so sosednji stanovanjski 
objekti dejansko v območju, ki ga bo obremenjeval prah, zato bo moral investitor 
izvajati naslednje ukrepe za zmanjšanje emisije prahu v okolje in okolico: 
-   vlaženje in škropljenje tistih površin, ki bi lahko povzročale emisije prahu v 

okolje (transportne poti, druge odkrite površine), če je potrebno večkrat na 
dan; 

- pokrivanje tovornjakov pri odvozu gradbenih odpadkov; 
- čiščenje okolice gradnje zaradi preprečevanja nabiranja prahu, če bi se le-ta 

pojavil, 
-  čiščenje površin, ki bi lahko povzročale emisije prahu v okolje (zlasti 

transportne poti); 
- čiščenje tovornih vozil in gradbene mehanizacije preden zapustijo območje 

gradbišča, tako da ne bo prihajalo do depozicije materiala na javne ceste; 
- pokrivanje oz. ščitenje vseh tistih virov, ki bi lahko bili vzrok emisij prahu v 

okolje (odpadkov); 
- preprečevanje raznašanja materiala z območja gradbišča s transportnimi 

sredstvi; 
-  izogibanje kateri koli aktivnosti pri gradnji, ki bi lahko povzročala večje emisije 

prahu; 
- zmanjšati je treba kakršno koli odmetavanje materiala, ki bi lahko povzročali 

emisije prahu; 
- preprečiti tako ravnanje z gradbenimi odpadki in materiali, ki bi lahko 

povzročali emisije prahu, 
- prepovedano je kurjenje raznih materialov in odpadkov na gradbišču, saj v 

takem primeru lahko zaradi gorenja nastanejo škodljive in strupene snovi, ki 
negativno vplivajo na okolje; 
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- še posebej natančno je treba te ukrepe izvajati, v kolikor se bo gradnja vršila v 
sušnih dneh in vetrovnem vremenu, 

- izvajanje rušitev, ki bi imele vpliv na sosednje stanovanjske objekte je 
dovoljeno le pri hitrosti vetra pod 4 m/s (npr. rušitev betonskega venca). 

 
Ukrepi za zmanjšanje emisij izpušnih plinov zajemajo: 
 
- redno vzdrževanje gradbene mehanizacije; 
- pravilno delovanje gradbene mehanizacije, 
- tovorna motorna vozila se na gradbišču ne smejo zadrževati s prižganimi 

motorji. 
 
Ukrepi za zmanjšanje emisije snovi v tla in podtalnico: 
 
- v okviru rušitve bodo vir emisije snovi v tla razni gradbeni odpadki. Vendar bo 

v veliki večini šlo za inertne gradbene odpadke razen asfalta. Izvajalec mora 
poskrbeti za sprotno odvažanje in deponiranje le teh. Asfalt se kot polnilo ne 
sme uporabiti pri novogradnji; 

- vzdrževanje gradbene mehanizacije in transportnih vozil mora potekati tako, 
da ne pride do razlitja in iztekanja motornega olja in drugih nevarnih snovi. V 
primeru razlitja olja ali goriva na neutrjeno površino je treba takoj odstraniti 
onesnaženo zemljino in ustrezno ravnati z njo po predpisih, ki urejajo ravnanje 
z gradbenimi odpadki. 

 
Investitor bo moral izvajati naslednje ukrepe za zmanjšanje vpliva hrupa na 
okolje in preprečitev kritične obremenitve okolja s hrupom: 
 
- potrebno je upoštevati lokalne predpise o emisijah hrupa in javnem redu in 

miru v naseljih; 
- dela je potrebno izvajati v primernem času v skladu z predpisi in uzancami ter 

dogovori s šolo, da je motilnost pouka čim manjša; 
- omejitev zelo hrupnih opravil na najkrajši možni čas; 
- razmestitev hrupne gradbene opreme na tak način, da bo čim bolj oddaljena 

od najbližjih sosednjih stanovanjskih objektov; 
- postavitev hrupne gradbene opreme tako, da bodo deli ki povzročajo hrup, 

obrnjeni proč od najbližjih sosednjih stanovanjskih objektov; 
- uporaba gradbene opreme, tovornih vozil in gradbene mehanizacije s čim 

manjšo emisijo hrupa – upoštevati je treba Pravilnik o emisiji strojev, ki se 
uporabljajo na prostem (Ur. l. RS, št.  106/02, 50/05, 49/06); 

- tovorna vozila se ne smejo na gradbišču zadrževati s prižganimi motorji; 
- težka gradbena mehanizacija se ne sme zadrževati na gradbišču s prižganimi 

motorji, če to ni nujno potrebno. 
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11. ČASOVNI NAČRT IZVEDBE INVESTICIJE S POPISOM VSEH 
AKTIVNOSTI, ORGANIZACIJA VODENJA PROJEKTA, ANALIZA 
IZVEDLJIVOSTI 
 
 
11.1 Časovni načrt izvedbe investicije 
 

Aktivnosti priprave projekta za rekonstrukcijo in dozidavo podružnične šole 
Ledine v Novi Gorici III. faze – dozidava objekta šole že potekajo. Izdelana je 
projektna dokumentacija PGD in je pridobljeno gradbeno dovoljenje, izdeluje se 
projektna dokumentacija PZI in investicijska dokumentacija.  

 
Predviden potek aktivnosti je podrobneje razviden iz terminskega plana v 

nadaljevanju, spodaj pa navajamo samo glavne aktivnosti izvedbe: 
 

• izdelava projektne dokumentacije faze PZI: september 2010 – februar 2011, 
• izvedba javnega razpisa po ZJN za GOI, podpis gradbene pogodbe: julij 2012 

– februar 2013, 
• izvedba del – GOI marec 2013 – julij 2013, 
• izvedba del – oprema: maj 2013 – julij 2013, 
• uporabno dovoljenje: konec avgusta 2013 
• vselitev oz. uporaba objekta 1.9.2013. 

 
 
Predviden potek aktivnosti je podrobneje razviden iz priloženega terminskega plana. 
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Vstaviti TERMINSKI PLAN na A3
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11.2 Organizacija vodenja projekta in analiza izvedljivosti 
 

Nosilec investicije za dozidavo objekta šole III. faze je Mestna občina Nova 
Gorica, odgovorni vodja projekta je Vladimir Peruničič, v.d. načelnika na Oddelku za 
družbene dejavnosti. 
 

Projektno dokumentacijo so izdelali v družbi Ur.a.d. d.o.o., Kidričeva ulica 34c, 
5000 Nova Gorica, odgovorni vodja del je Mojca Magajne, univ.dipl.inž.arh.. 
 

Investicijsko dokumentacijo izdeluje podjetje Projekt d.d. Nova Gorica, 
Kidričeva 9a, 5000 Nova Gorica, odgovorni vodja del je Anita Lojk, univ.dipl.ekon.. 
 

Investitor bo z javnim razpisom, v skladu z Zakonom o javnih naročilih, pridobil 
ponudbe in izbral najugodnejšega ponudnika za strokovno tehnični nadzor nad 
gradnjo, za rekonstrukcijo obstoječe šole in dozidavo objekta telovadnica ter za 
šolsko in športno opremo. 
 

Potek aktivnosti se bo tedensko oz. po potrebi usklajeval na operativnih 
sestankih, kjer bodo prisotni vsi akterji oz. izvajalci tega projekta. 
 

Potek aktivnosti se bo tedensko oz. po potrebi usklajeval na operativnih 
sestankih, kjer bodo prisotni vsi akterji oz. izvajalci tega projekta. 
 

Projekt prizidave bosta finančno vodila Oddelek za finance in Oddelek za 
družbene dejavnosti Mestne občine Nova Gorica tako, da jima bo nadzorni organ 
sproti poročal o opravljenih in potrjenih delih. Projekt se bo spremljal ločeno od 
ostalih občinskih investicij tako, da bo možen vpogled v finančno stanje naložbe.  
 

Projekt je glede na dane lokacijske pogoje, tehnično tehnološke danosti 
objekta in zahtev uporabnikov ter finančnih parametrov, izvedljiv. 
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12. NAČRT FINANCIRANJA V TEKOČIH CENAH PO DINAMIKI IN VIRIH 
FINANCIRANJA 
 
 
Za realizacijo III. faze investicije bodo potrebna sredstva v skupni višini 961.770,06 
EUR, po tekočih cenah z vključenim DDV in glede na predviden plan realizacije 
investicije.   
 
Naložba se bo predvidoma financirala iz sredstev proračuna Mestne občine Nova 
Gorica in sicer v letu 2010, 2011 in 2013. Opredeljena je v Načrtu razvojnih 
programov  za leto 2010-2013, pod postavko 1903 Primarno in sekundarno 
izobraževanje. 
 
V tabeli v nadaljevanju so najprej prikazani stroški investicije po posameznih 
obdobjih nastanka investicijskih stroškov, v naslednji tabeli pa višina predvidenih 
plačil.  
Za plačilo storitev in gradnje je v skladu z 22. členom Zakona o izvrševanju 
proračunov RS za leti 2010 in 2011 predviden 30 – dnevni plačilni rok, ki prične teči 
naslednji dan po prejemu listine, ki je podlaga za izplačilo. Glede na navedene 
predpostavke je za III. fazo v drugem polletju leta 2010 predviden odliv sredstev v 
skupni višini 10.746,94 EUR, v letu 2011  1.761,83 EUR, v letu 2012  0 EUR in v letu 
2013 922.223,14 EUR. 
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Rekapitulacija in kvartalna dinamika nastanka investicijskih stroškov v EUR v tekočih cenah za III. fazo 
 
ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, stalne 

cene 
realizirano 

do  
30.6 2010 

dinamika nastanka investicijskih stroškov v obdobju skupaj 
tekoče 
cene 

I. GOI, zunanja ureditev, oprema III. kvartal 
2010 

IV. kvartal 
2010 

Leto 
2011 

Leto 
2012 

I.kvartal 
2013 

II.kvartal 
2013 

III.kvartal 
2013 

IV.kvartal 
2013 

1 Gradbena dela 480.000,00      50.821,91 255.683,05 205.813,04  512.318,00 
2 Strojna dela 60.000,00      6.352,74 38.352,46 19.294,97  64.000,17 
3 Elektro dela 20.000,00      2.117,58 12.784,15 6.431,66  21.333,39 
4 Zunanja ureditev 30.000,00        32.158,29  32.158,29 
5 Športna oprema telovadnice 61.125,03       48.839,48 16.380,64  65.220,12 
6 Nepredvidena dela 39.067,50      10.341,07 24.972,24 6.281,72  41.595,03 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 690.192,53      69.633,29 380.631,38 286.360,31  736.624,99 
             
II. Ostala dela            
7 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.774,67 20.398,46  4.404,57       24.803,02 

8 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna dokumentacija) 18.133,33 2.133,33 6.019,41    5.293,95 5.326,73   18.773,42 

9 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 13.803,85      2.923,08 8.823,53 2.959,39  14.705,99 
10 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan odjem porabe 

elektrike 
2.160,00        2.315,40  2.315,40 

11 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za varnost in zdravje pri 
delu, varnostni načrt 

4.000,00      2.117,58 1.491,48 643,17  4.252,23 

 Skupaj ostala dela 62.871,85 22.531,79 6.019,41 4.404,57 0 0 10.334,60 15.641,74 5.917,95  64.850,06 
 Skupaj I. in II.  753.064,39 22.531,79 6.019,41 4.404,57 0 0 79.967,90 396.273,12 292.278,26  801.475,05 
 DDV 150.612,88 4.506,36 1.203,88 880,91 0 0 15.993,58 79.254,62 58.455,65  160.295,01 
 SKUPAJ Z DDV 903.677,26 27.038,15 7.223,29 5.285,48 0 0 95.961,48 475.527,75 350.733,92  961.770,06 

   
 
 

          

Rekapitulacija in kvartalna dinamika predvidenih plačil (30 dni) investicijskih stroškov v EUR v tekočih cenah 
             

 OPIS POSTAVKE  realizirano 
do  

30.6 2010 

dinamika predvidenih plačil investicijskih stroškov v obdobju skupaj 
tekoče 
cene 

 Predvidena plačila, rok 30 dni  III. kvartal 
2010 

IV. kvartal 
2010 

Leto 
2011 

Leto 
2012 

I.kvartal 
2013 

II.kvartal 
2013 

III.kvartal 
2013 

IV.kvartal 
2013 

 Skupaj III. faza 22.531,79 4.012,94 4.942,85 1.468,19 0 53.311,93 290.838,05 326.943,22 97.426,09 801.475,05 
 DDV 4.506,36 802,59 988,57 293,64 0 10.662,39 58.167,61 65.388,64 19.485,22 160.295,01 
 SKUPAJ Z DDV 27.038,15 4.815,52 5.931,42 1.761,83 0 63.974,32 349.005,66 392.331,86 116.911,31 961.770,06 

             
 SKUPAJ VSI STROŠKI Z DDV   V %  2,8 0,5 0,6 0,2 0 6,7 36,3 40,8 12,2 100,0 
             
 SKUPAJ VSI STROŠKI PO LETIH V EUR  27.038,15 10.746,94 1.761,83 0 922.223,14 961.770,06 
 SKUPAJ VSI STROŠKI PO LETIH V %  2,8 1,1 0,2 0 95,9 100,0 

 

 
Letna dinamika predvidenih plačil (30 dni) investicijskih stroškov v EUR z DDV v tekočih cenah: 
 
III. faza realizirano do 

30.6.2010 
II. polletje 

2010 
leto 2011 leto 2012 leto 2013 skupaj 

Skupaj 27.038,15 10.746,94 1.761,83 0,00 922.223,14 961.770,06 
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13. PROJEKCIJA PRIHODKOV IN STROŠKOV POSLOVANJA PO 
VZPOSTAVITVI DELOVANJA INVESTICIJE 
 
 
K obstoječemu objektu POŠ Ledine se bo izvedel prizidek učilnic in dan v uporabo 
prvega septembra leta 2013.  
 
V nadaljevanju je prikazan predviden rezultat poslovanja za leta 2010 do 2014 kot 
Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov v EUR – POŠ Ledine, ki 
upošteva tudi, da je dana v uporabo tudi že I. in II.faza investicije; natančnejša 
analitična razdelitev posameznih prihodkov in odhodkov je razvidna iz Izkazov v 
prilogi.  
 
Pri oblikovanju posameznih kategorij Izkaza je bilo upoštevano obstoječe poslovanje 
POŠ Ledine, število obstoječih in predvidenih učencev prve triade, obstoječe in 
predvideno število zaposlenih, zakonske osnove za obračun prihodkov ter ocena 
stroškov materiala in energije, stroškov storitev, stroškov dela ter višine amortizacije, 
na osnovi izkušenj oz. podatkov že obstoječega poslovanja.  
 
 
konto naziv skupine 

kontov 
od 1.1. do  
31.12.2010 

od 1.1. do  
31.12.2011 

od 1.1. do  
31.12.2012 

od 1.1. do  
31.12.2013 

od 1.1. do  
31.12.2014 

760 prihodki od 
prodaje 
proizvodov in 
storitev 

479.326 479.326 502.274 578.061 585.237 

762 finančni prihodki 706 706 706 706 706 
763 drugi prihodki 630 630 630 630 630 
764 prevrednotovalni 

poslovni prihodki 
0 0 0 0 0 

 SKUPAJ 
PRIHODKI 

480.662 480.662 503.610 579.397 586.573 

       
460 stroški materiala 62.115 62.115 63.548 78.847 86.893 
461 stroški storitev 33.377 33.377 33.377 38.060 40.368 
462 amortizacija 7.375 7.375 7.374 7.374 7.374 
464 stroški dela 375.076 375.076 396.592 458.080 459.758 

465, 
468 

drugi stroški in 
odhodki 

1.173 1.173 1.173 1.173 1.173 

469 prevrednotovalni 
poslovni odhodki 

47 47 47 47 47 

 SKUPAJ 
ODHODKI 

479.162 479.162 502.110 583.580 595.612 

 
V letu 2013 in 2014 so ocenjeni prihodki manjši od odhodkov, zato ima poslovanje 
POŠ Ledine negativen rezultat. Ocena Izkazov je sicer izdelana na osnovi sedanjih 
predpisov in načinov pridobivanja prihodka in obračuna stroškov, vendar bi v cilju 
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odprave ocenjenega negativnega rezultata, bilo po mnenju uporabnika, potrebno 
slediti naslednjim predlaganim spremembam: 
- telovadnica in namenske učilnice bi morale biti urejene tako, da bi bile v 

času, ko ni pouka, podvržene tržni dejavnosti, 
- materialni stroški, ki se sedaj po ključu (glede na število oddelkov v šoli) 

financirajo s strani Mestne občine Nova Gorica, bi se morali obračunavati 
oz.  nadomeščati v dejanski višini stroškov obratovanja. 
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14. VREDNOTENJE DRUGIH STROŠKOV IN KORISTI TER PRESOJA 
UPRAVIČENOSTI INVESTICIJE; UČINKI, KI SE NE DAJO VREDNOTITI Z 
DENARJEM 
 
 
Šolska vzgoja v osnovnih šolah je sestavni del obveznega sistema vzgoje in 
izobraževanja, zato je tudi predstavljena investicija v tem dokumentu »naložba« v 
vzgojo in izobraževanje šolskih otrok. Zagotavljanje osnovnošolskega izobraževanja 
je ena izmed temeljnih nalog občine, zato osnovne šole ustanavljajo občine. 
Ustanovitelj in država pa zagotavljata pogoje za delo javnega vzgojno 
izobraževalnega zavoda. 
 
Temeljni cilj šole je optimalni razvoj otroka ne glede na spol, socialno in kulturno 
poreklo, veroizpoved, narodno pripadnost ter telesno in duševno konstitucijo. 
 
Naloga osnovne šole je zahtevna predvsem zato, ker je to prvi stik otrok z 
organizirano družbo, katere člani bodo kasneje postali sami. Ne glede na skokovit 
razvoj telekomunikacij, vedno bo ostala izredno pomembna človekova povezanost na 
rodni kraj in njegovo življenje v mladosti.  
 
Naloge in cilji osnovne šole so tako v podajanju različnih znanj in veščin ter v 
oblikovanju osebnosti. Otrok se bo razvil v celovito osebnost v stiku z okoljem v 
katerem živi. Njegovo okolje je družina in pa čas v šoli, ki postaja čedalje daljši. 
Vzgojna vloga šole je vedno bolj pomembna, kajti kakšen bo človek ne določa 
Pitagorov izrek ali vedenje o razmnoževanju s trosi ampak odnos človeka do teh 
spoznanj. Danes je znanje dosegljivo na vsakem koraku, vse bolj pa se odmika tista 
osebna in čustvena vez med otroki. 
 
Tudi 2. člen Zakona o šoli kot cilje osnovnošolskega izobraževanja določa: 
- zagotavljanje kakovostne splošne izobrazbe vsemu prebivalstvu; 
- spodbujanje skladnega telesnega, spoznavnega, čustvenega, moralnega, 
duhovnega in socialnega razvoja posameznika z upoštevanjem razvojnih zakonitosti; 
- omogočanje osebnostnega razvoja učenca v skladu z njegovimi sposobnostmi in 
interesi, vključno z razvojem njegove pozitivne samopodobe; 
- pridobivanje zmožnosti za nadaljnjo izobraževalno in poklicno pot s poudarkom na 
usposobljenosti za vseživljenjsko učenje; 
- vzgajanje in izobraževanje za trajnostni razvoj in za dejavno vključevanje v 
demokratično družbo, kar vključuje globlje poznavanje in odgovoren odnos do sebe, 
svojega zdravja, do drugih ljudi, svoje in drugih kultur, naravnega in družbenega 
okolja, prihodnjih generacij; 
- razvijanje zavesti o državni pripadnosti in narodni identiteti, vedenja o zgodovini 
Slovencev, njihovi kulturni in naravni dediščini ter spodbujanje državljanske 
odgovornosti; 
- vzgajanje za obče kulturne in civilizacijske vrednote, ki izvirajo iz evropske tradicije; 
- vzgajanje za spoštovanje in sodelovanje, za sprejemanje drugačnosti in 
medsebojno strpnost, za spoštovanje človekovih pravic in temeljnih svoboščin; 
- razvijanje pismenosti in razgledanosti na besedilnem, naravoslovno-tehničnem, 
matematičnem, informacijskem, družboslovnem in umetnostnem področju; 
- razvijanje pismenosti ter sposobnosti za razumevanje in sporočanje v slovenskem 
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jeziku, na območjih, ki so opredeljena kot narodnostno mešana, pa tudi v italijanskem 
in madžarskem jeziku; 
- razvijanje sposobnosti sporazumevanja v tujih jezikih; 
- razvijanje zavedanja kompleksnosti in soodvisnosti pojavov ter kritične moči 
presojanja; 
- doseganje mednarodno primerljivih standardov znanja; 
- razvijanje nadarjenosti in usposabljanja za razumevanje in doživljanje umetniških 
del ter za izražanje na različnih umetniških področjih;  
- razvijanje podjetnosti kot osebnostne naravnanosti v učinkovito akcijo, inovativnosti 
in ustvarjalnosti učenca. 
 
Dozidava objekta šole z dodatnimi prostori učilnic je nadaljevanje izvajanja I. in II. 
faze in je negospodarska investicija oz. naložba v vzgojo in izobraževanje 
osnovnošolskih otrok. Prav zaradi tega se o usodi predstavljene investicije ne bi 
smeli odločati zgolj na osnovi ocene vrednosti investicije in predvidenega poslovanja 
zavoda, saj nam naložbe v vzgojo in izobraževanje prinašajo predvsem koristi, ki jih 
ni mogoče ovrednotiti z denarjem.  
 
Dozidava objekta šole z dodatnimi prostori učilnic pri POŠ Ledine bo izvedena tako, 
da bo stopnja izrabe zmogljivosti visoka, kar se lahko zagovarja s koristmi, med 
katerimi je najočitnejša ta, da bodo imeli učenci spodobne in sodobne prostore 
namenjene izobraževanju, druženju in vzgoji, ki bodo usklajeni s predpisanimi 
standardi in normativi o učnih površinah v osnovnih šolah. Poudariti je potrebno tudi 
boljše pogoje za kvalitetnejše delo učiteljev in vzgojiteljev. Sedanja situacija je taka, 
da ne omogoča šolskemu standardu primernih pogojev za izobraževalni proces. 
 
Širše družbeno gledano je investicija v dozidavo POŠ Ledine vsekakor pozitivna in 
ima predvsem koristi, ki jih ni mogoče izraziti v denarnih enotah: 
- omogočiti normam in standardu primerne prostore za izobraževanje šolskih otrok, 
- boljši pogoji za kvalitetnejše delo učiteljev in vzgojiteljev, 
- in še vrsta ostalih, nedenarnih učinkov, ki jih ima prizidava učilnic za otroke, učitelje, 
vzgojitelje in starše. 
 

Investicija je upravičena, saj je glede na podatke o naraščajočem številu 
rojstev in podatke o novogradnjah bližnjih stanovanjskih sosesk, nujno potrebno 
zagotoviti ustrezne prostorske kapacitete na POŠ Ledine. Rešitev problema je v 
dozidavi dodatnih učnih prostorov k POŠ Ledine. 
 

Lahko ugotovimo, da je vloga osnovnošolske vzgoje otrok pomembnejša od 
preprostega negativnega ali pozitivnega finančnega izračuna.  

Investicije na področju vzgoje in izobraževanja so res lahko velike, toda njihov 
pomen pri ustvarjanju razmer za družbeno vključenost in izenačevanje poznejših 
izobraževalnih možnosti vseh otrok je zelo velik.  
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15. ANALIZA TVEGANJ, ANALIZA OBČUTLJIVOSTI 
 
 
Z analizo tveganja se ocenjuje verjetnost, da s projektom ne bo pričakovanih 
dosežkov. V obravnavanem primeru naj ne bi prišlo do nepričakovanih rezultatov oz. 
dosežkov. Tveganje je lahko zagotovitev ustrezne višine investicijskih sredstev v 
predvidenem časovnem obdobju, da se bo še pravočasno zagotovilo ustrezne 
prostore za otroke prvega triletja osnovne šole.  
 
Cilj analize občutljivosti je opredelitev kritičnih spremenljivk projekta. V nadaljevanju 
je, kljub temu, da so nekateri zneski v predračunu povzeti iz že sklenjenih pogodb, 
prikazano, kako je projekt občutljiv na spremembo ocenjenih postavk iz 
predračunske vrednosti projekta. 
  
Analiza je izdelana za spremembo vrednosti fizične izvedbe del in opreme, in sicer 
variante: 
- povečanje stroškov izvedbe in opreme za 5%, 
- povečanje stroškov izvedbe in opreme za 10%, 
- povečanje stroškov izvedbe in opreme za 15%. 

 
 
Povečanje stroškov za 5%: 
 
ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, 

stalne cene 

I. GOI, zunanja ureditev, oprema  
1 Gradbena dela 504.000,00 
2 Strojna dela 63.000,00 
3 Elektro dela 21.000,00 
4 Zunanja ureditev 31.500,00 
6 Oprema učilnic in kabinetov 64.181,28 
7 Nepredvidena dela 41.020,88 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 724.702,16 

   
II. Ostala dela  
8 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.774,67 

9 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna dokumentacija: 
gradnja in oprema) 

18.133,33 

10 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 14.494,04 
11 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan odjem 

porabe elektrike 
2.160,00 

12 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za varnost in zdravje 
pri delu, varnostni načrt 

4.000,00 

 Skupaj ostala dela 63.562,05 
 Skupaj I. in II.  788.264,20 
 DDV 157.652,84 
 SKUPAJ Z DDV 945.917,05 
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Povečanje stroškov za 10%: 
 
ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, 

stalne cene 

I. GOI, zunanja ureditev, oprema  
1 Gradbena dela 528.000,00 
2 Strojna dela 66.000,00 
3 Elektro dela 22.000,00 
4 Zunanja ureditev 33.000,00 
6 Oprema učilnic in kabinetov 67.237,53 
7 Nepredvidena dela 42.974,25 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 759.211,78 

   
II. Ostala dela  
8 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.774,67 

9 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna dokumentacija: 
gradnja in oprema) 

18.133,33 

10 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 15.184,24 
11 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan odjem 

porabe elektrike 
2.160,00 

12 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za varnost in zdravje 
pri delu, varnostni načrt 

4.000,00 

 Skupaj ostala dela 64.252,24 
 Skupaj I. in II.  823.464,02 
 DDV 164.692,80 
 SKUPAJ Z DDV 988.156,83 
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Povečanje stroškov za 15%: 
 
ZAP.ŠT. OPIS POSTAVKE VREDNOST V EUR, 

stalne cene 

I. GOI, zunanja ureditev, oprema  
1 Gradbena dela 552.000,00 
2 Strojna dela 69.000,00 
3 Elektro dela 23.000,00 
4 Zunanja ureditev 34.500,00 
6 Oprema učilnic in kabinetov 70.293,78 
7 Nepredvidena dela 44.927,63 
 Skupaj GOI, zunanja ureditev, oprema 793.721,41 

   
II. Ostala dela  
8 Natečajni postopek, projektna dokumentacija 24.774,67 

9 Investicijska dokumentacija (DIIP, IP, razpisna dokumentacija: 
gradnja in oprema) 

18.133,33 

10 Strokovni nadzor, inženiring, recenzija 15.874,43 
11 Priključitev na elektroenergetsko omrežje - povečan odjem 

porabe elektrike 
2.160,00 

12 Ostali stroški: soglasja, takse, koordinator za varnost in zdravje 
pri delu, varnostni načrt 

4.000,00 

 Skupaj ostala dela 64.942,43 
 Skupaj I. in II.  858.663,84 
 DDV 171.732,77 
 SKUPAJ Z DDV 1.030.396,61 

 
Povečevanje predračunske vrednosti izvedbe projekta sorazmerno vpliva tudi na 
povečanje vrednosti naložbe. Stroški obratovanja se zaradi večanja stroškov izvedbe 
ne spreminjajo, povečujejo se le stroški obračunske amortizacije, ki pa ne bremenijo 
poslovanja OŠ Milojke Štrukelj. 
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16. PREDSTAVITEV REZULTATOV 
 
 
Mestna občina Nova Gorica bo z nadaljevanjem izvedbe celotne rekonstrukcije in 
dozidave podružnične osnovne šole Ledine ter zunanjo ureditvijo pridobila primeren 
objekt za učence, ustrezne prostore za izvajanje dejavnosti devetletke ter vzgojno-
izobraževalnega procesa. Ti prostorski pogoji pomenijo zdravo in varno bivalno 
okolje, upoštevanje zahtev pedagoške stroke in razvoja sodobne učne tehnologije ter 
veljavnih prostorskih standardov in normativov za šolo, funkcionalnost in fleksibilnost 
šolske zgradbe ter upoštevanje ekološkega vidika.  

 
Rekonstrukcija in dozidava podružnične osnovne šole Ledine je razdeljena v 4 faze:  

1. faza: gradnja telovadnice, rekonstrukcija toplotne postaje, ureditev dela 
šolskega igrišča z igrali, preureditev dela parkirišča v obračališče z minutnim 
parkiranjem in ureditev pešpoti južno od ograje šolskega dvorišča 

2. faza: rekonstrukcija obstoječe šole (predelava notranjih prostorov za 
zagotovitev zahtev požarnega varstva in zahtev po boljši toplotni zaščiti) z 
dozidavo vhodnega dela (avla in knjižnica) ter ureditev ploščadi in zelenih 
površin pred objektom, dela ploščadi na igrišču, servisnega dvorišča in 
parkirišča z ekološkim otokom severno od objekta 

3. faza: predvidena je dozidava učilnic na zahodu obstoječega objekta z 
ureditvijo preostalega dela šolskega dvorišča s šolskim vrtom, učilnico v naravi 
in delom igralne površine ter ploščadi 

4. faza: preureditev športnega igrišča (ureditev tekalnega kroga, preoblikovanje 
dela obstoječega terena, nova zasaditev, ureditev pergole) 

 
Zaradi velikega finančnega zalogaja in možnosti tehnične delitve celotne investicije 
na več zaključenih faz, se bo investicija izvajala fazno v daljšem časovnem obdobju, 
za kar je tudi pridobljeno gradbeno dovoljenje. 
 
Prizidava ter rekonstrukcija obstoječega objekta POŠ Ledine bo izvedena tako, da 
bodo glede na število učencev prostori in oprema usklajeni s šolskimi normativi in 
sicer: 
            m2 
Skupaj dozidava vseh faz 1.812,43
Skupaj rekonstrukcija vseh faz 1.276,10
Skupaj celotna kvadratura: 3.088,53
1. faza skupaj 853,05
2. faza skupaj 1.642,67
3. faza skupaj 592,81
 
Za realizacijo III. faze investicije bodo potrebna sredstva v skupni višini 961.770,06 
EUR, po tekočih cenah z vključenim DDV in glede na predviden plan realizacije 
investicije.   
 
Naložba se bo predvidoma financirala iz sredstev proračuna Mestne občine Nova 
Gorica in sicer v letu 2010, 2011 in 2013. Opredeljena je v Načrtu razvojnih 
programov  za leto 2010-2013, pod postavko 1903 Primarno in sekundarno 
izobraževanje. 
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Ob upoštevanju 30 dnevnega plačilnega roka, je predvidena letna dinamika odlivov 
naslednja: 
 
III. faza realizirano do 

30.6.2010 
II. polletje 

2010 
leto 2011 leto 2012 leto 2013 skupaj 

Skupaj 27.038,15 10.746,94 1.761,83 0,00 922.223,14 961.770,06 
 
Pripravljalne aktivnosti za realizacijo investicije že potekajo, opraviti je potrebno še 
naslednje aktivnosti:  

• izdelava projektne dokumentacije faze PZI: september 2010 – februar 2011, 
• izvedba javnega razpisa po ZJN za GOI, podpis gradbene pogodbe: julij 2012 

– februar 2013, 
• izvedba del – GOI: marec 2013 – julij 2013, 
• izvedba del – oprema: maj 2013 – julij 2013, 
• uporabno dovoljenje: konec avgusta 2013 
• vselitev oz. uporaba objekta 1.9.2013. 

 
Poslovanje Javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Milojke Štrukelj 
Nova Gorica nima profitnega značaja. Zavod pridobiva sredstva za delo iz sredstev 
občinskega in republiškega proračuna, iz prispevkov učencev, iz donacij, prispevkov 
sponzorjev in iz drugih virov, s katerimi pokriva vse stroške materiala in energije, 
stroške storitev, stroške dela in del amortizacije. S prihodki pokriva stroške, v letu 
2013 in 2014, ko tako telovadnica (to je sicer II.faza in ni predmet tega IP) kot 
prizidek k POŠ Ledine, pridobijo uporabno dovoljenje, pa se ocenjuje negativen 
rezultat poslovanja. 
 
Rekonstrukcija in prizidava objekta šole je negospodarska investicija oz. naložba v 
vzgojo in izobraževanje osnovnošolskih otrok. Prav zaradi tega se o usodi 
predstavljene investicije ne bi smeli odločati zgolj na osnovi ocene vrednosti 
investicije in predvidenega poslovanja zavoda, saj nam naložbe v vzgojo in 
izobraževanje prinašajo predvsem koristi, ki jih ni mogoče ovrednotiti z denarjem.  
 
Prizidava k POŠ Ledine bo izvedena tako, da bo stopnja izrabe zmogljivosti visoka, 
kar se lahko zagovarja s koristmi, med katerimi je najočitnejša ta, da bodo imeli 
učenci spodobne in sodobne prostore namenjene izobraževanju, druženju in vzgoji, 
ki bodo usklajeni s predpisanimi standardi in normativi o učnih površinah v osnovnih 
šolah. Poudariti je potrebno tudi boljše pogoje za kvalitetnejše delo učiteljev in 
vzgojiteljev. Sedanja situacija je taka, da ne omogoča šolskemu standardu primernih 
pogojev za izobraževalni proces. 
 
Širše družbeno gledano je investicija v prizidavo POŠ Ledine vsekakor pozitivna in 
ima predvsem koristi, ki jih ni mogoče izraziti v denarnih enotah: 
- omogočiti normam in standardu primerne prostore za izobraževanje šolskih otrok, 
- boljši pogoji za kvalitetnejše delo učiteljev in vzgojiteljev, 
- in še vrsta ostalih, nedenarnih učinkov, ki jih ima prizidek učilnic za otroke, učitelje, 
vzgojitelje in starše. 
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VIRI, LITERATURA 
 

 
• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Vodilna mapa - dozidava in 

rekonstrukcija, izdelal: ur.a.d. d.o.o., Kidričeva ulica 34c, 5000 Nova Gorica, 
št. proj.:1908, junij 2009 

• PGD: Podružnica osnovna šola Milojke Štrukelj, Arhitektura – dozidava in 
rekonstrukcija, izdelal: ur.a.d. d.o.o., Kidričeva ulica 34c, 5000 Nova Gorica, 
št. proj.:1908A, junij 2009 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt električnih inštalacij in 
električne opreme, Izdelal: Projektiva Gorica d.o.o., Prvomajska ulica 37, 5000 
Nova Gorica, št. proj.: 2740-E, junij 2009 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt strojnih inštalacij in 
strojne opreme, Izdelal: Projektiva Gorica d.o.o., Prvomajska ulica 37, 5000 
Nova Gorica, št. proj.: 2740.S, maj 2009 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt gradbenih konstrukcij: 
zunanja ureditev, izdelal: Bo-Mo biro d.o.o., Šempas 136, 5261 Šempas, št. 
proj.: 1908, april 2009 

• PGD: Podružnična osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt gradbenih konstrukcij, 
izdelal: corus inženirji, d.o.o., Žapuže 19, 5270 Ajdovščina, št. proj.: 02/08, 
april 2009 

• PGD: Podružnica osnovna šola Milojke Štrukelj, Načrt krajinske arhitekture, 
izdelal: Krajinska arhitektura, Miran Krivec, s.p., Maroltova ulica 12, 2000 
Maribor, št. proj.: 03-09, april 2009 

• Podatki pridobljeni na osnovi razgovorov z naročnikom oz. investitorjem in 
upravljavcem 

• Fotografije obstoječega objekta šole Ledine v Novi Gorici; posnel Projekt d.d. 
Nova Gorica dne 8.7.2010 

• Pregled števila učencev in oddelkov v Mestni občini Nova Gorica na dan 
1.9.2010, ki jih je pripravil Oddelek za družbene dejavnosti MONG 

• Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov za POŠ Ledine za leta od 
2008 do 2014, ki jih je pripravila računovodja Osnovne šole Milojke Štrukelj 
Nova Gorica 

• Agregirani podatki o otrocih – po občini; RS, Ministrstvo za šolstvo in šport, 
SOKOL, aplikacija za pregledovanje demografskih podatkov, spletna stran 
http://portal.mss.edus.si/pls/sokol/login 

• Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstev in 
opredmetenih osnovnih sredstev (Uradni list RS št. 45/05, 138/06, 120/07, 
48/09) 

• Zakon o osnovni šoli 
• Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova 

Gorica (neuradno prečiščeno besedilo) 
• Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja 
• Pravilnik o načinu oddajanja telovadnic in drugih športnih objektov v Mestni 

občini Nova Gorica v uporabo, Ur. list RS št. 60/07 
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PRILOGE 
 
 
 
- gradbeno dovoljenje št. 351-396/2009-13 z dne 9.9.2009 
- odločba št. 351-162/2010-3 z dne 26.3.2010-08 
- situacija obstoječega stanja 
- situacija zakoličbe in prikaz faznosti 
- tloris pritličja 
- tloris 1. nadstropja 
- tloris 2. nadstropja 
- izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov od 1.1.2008 do 

31.12.2008 za POŠ Ledine 
- izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov od 1.1.2009 do 

31.12.2009 za POŠ Ledine 
- izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov od 1.1.2010 do 

31.12.2010 za POŠ Ledine 
- izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov od 1.1.2011 do 

31.12.2011 za POŠ Ledine 
- izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov od 1.1.2012 do 

31.12.2012 za POŠ Ledine 
- izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov od 1.1.2013 do 

31.12.2013 za POŠ Ledine 
- izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov od 1.1.2014 do 

31.12.2014 za POŠ Ledine 
 


